

TABULKY 1999



**SOKOL KOLÍN
ATLETIKA**

Vážení přátelé kolínské atletiky,

vstup do roku s magickým letopočtem 2000 je pro nás pro všechny kolínské atlety dvojnásobně významný. Letos totiž kolínská atletika oslaví už neuvěřitelných 100 let od svého vzniku. Je třeba, abychom si uvědomili, že my, kteří jsme s atletikou v našem oddíle spojeni v posledních letech a desetiletích, jsme pouze články v řetězu tisíců a desetitisíců závodníků, trenérů, rozhodčích a činovníků, kteří za uplynulých sto let prošli oddílem v modrobílých barvách. To nás zavazuje především k tomu, abychom vytvořili co nejlepší podmínky pro všechny další, kteří se upíší atletice po nás. Zrekapitulovat uplynulých sto let, to je ovšem úkol almanachu, který bude vydán u příležitosti podzimního setkání kolínských atletů všech generací v městském společenském domě. Následující stránky by měly zhodnotit především to, co jsme pro kolínskou atletiku udělali v roce minulém.

Rádi bychom začali toto hodnocení poněkud netradičně. Stalo se totiž zvykem, že vzhledem ke stále větší úloze peněz nejen v našem soukromém životě, ale i v životě oddílu, TJ i všech sportovních organizací, naprostá většina hodnotících zpráv i všech jednání začíná pohledem ze stránky ekonomické, který je mnohdy také pohledem jediným. My bychom tentokrát chtěli začít úspěchy sportovními, neboť kvůli nim náš sport v naprosté většině provozujeme. A i v roce 1999 jsme se měli čím pochlubit, neboť patřil v dlouhé historii kolínské atletiky k těm naprosto nejúspěšnějším. Je ovšem zároveň potřeba dodat i to, že za stoupajícími úspěchy stojí i velmi dobré finanční zabezpečení našeho oddílu.

Které tedy byly ty největší loňské úspěchy našich členů? Atletika je především sportem individuálním, nejvýše je tedy nutné ocenit tituly mistrů České republiky, které dokázali vybojovat starší žákyně Barbora Březinová, dorostenec Zdeněk Pichl a družstvo silničních běžkyň Renata Hoppová, Helena Šimková a Ivana Cidlinská. Ty také spolu s Alexandrou Kalinovskou šířily jméno kolínského Sokola na Mistrovství Evropy klubových týmů v silničním běhu na 15 km v portugalské Braze, kde vybojovaly skvělé 10. místo jen těsně za mistrovskými celky Anglie a Francie, a spolu s Martinou Hanzálkovou na Mistrovství Evropy v přespolním běhu v italském Lancianu o poznání horší 21. místo. Skvěle si vedli i další medailisté z mistrovství republiky, což platí především o těch, kteří se prosadili v silné konkurenci dospělých. Renata Hoppová vybojovala dvě stříbrné a bronzovou medaili a reprezentovala Českou republiku na superlize Evropského poháru v Paříži, byla třetí v mezistátním sedmiutkání v Budapešti a vyhrála mezistátní trojutkání do 23 let v italské Modeně. V pravý čas přišla forma na letním mistrovství Michalu Coubalovi, který dokázal obhájit bronzovou medaili v trojskoku z předchozího roku. Reprezentační dres oblékl v Řecku také Zdeněk Pichl, který k mistrovskému titulu z haly dokázal přidat ještě bronzovou medaili z přespolního běhu a dvě stříbrné z letního mistrovství. Jedenáctou medaili – bronzovou – pak přidalo družstvo mužů ve složení Jan Vejlupek, Václav Škvor a Milan Marek v přespolním běhu.

Do finálové osmičky se na mistrovství ČR kromě medailistů vešli Jan Pichl, Martina Zedníková, Helena Šimková, Václav Škvor, Vojtěch Patera, Jakub Holata, Veronika Hovorková, Barbora Jenešová, Jakub Forejt a ve štafetě dorostenců na 4x400 m také Pavel Talich a Jiří Robovský. Naši závodníci tak vedle 11 medailí

vybojovali ještě 22 finálových umístění. Mezi reprezentanty se zařadil také Jakub Holata, který byl Českým olympijským výborem nominován na Olympijské dny evropské mládeže, které se konaly v Dánsku.

Na přeborech České obce sokolské naši závodníci vybojovali celkem 7 zlatých, 7 stříbrných a 5 bronzových medailí. Musíme si ovšem přiznat, že především přeboru na dráze jsme vzhledem k příliš nabitému závodnímu kalendáři nevěnovali maximální pozornost. Určitým zklamáním byl pro nás výsledek přeboru žactva ve čtyřboji, kde se na domácí půdě mezi nejlepší dokázala probojovat jen Barbora Březinová a družstvo starších dívek.

Zato na oblastních přeborech, které jsou pro nás výrazným zdrojem příjmů do oddílové pokladny, jsme naprosto vyrovnaně co do počtu získaných medailí bojovali s oddílem AC Kablo Kladno daleko před všemi ostatními středočeskými kluby. Celkovým ziskem 45 prvních, 48 druhých a 37 třetích míst jsme jen těsně zaostali za rekordní bilancí roku 1998.

Ve srovnání s úrovní celé české atletiky předvedli nejkvalitnější výkony v kategorii dospělých především Renata Hoppová, Michal Coubal, Helena Šimková, Jan Vejlupek, Jan Pospíšil, Václav Širc či Václav Škvor, v kategoriích mládeže pak Zdeněk Pichl, Barbora Březinová, Veronika Hovorková, Jan Pichl, Vojtěch Patera, Jakub Holata a Josef Vokoun.

Velice úspěšné byly pro nás soutěže družstev. Skvělý tým daly dohromady pod vedením Arnošta Pavlovského ženy, když kvalitní kolínské jádro skvěle doplnily hostující závodnice z Čejkovic a pražského Olympu (ty výměnou za hostování Renaty Hoppové v extralize). A tak toto družstvo nejen že dokázalo postoupit do kvalifikace o extraligu, ale jen nešťastné zranění největší opory Dagmar Urbánkové je s největší pravděpodobností připravilo o postup do naší nejvyšší soutěže. Přesto je 2. místo v kvalifikaci historicky největším úspěchem kolínského družstva dospělých. Ve stejných superlativech je možné mluvit o výkonu družstva mužů vedeného Ivanem Kargerem. To jako nováček prvoligové soutěže od úvodního kola ani na okamžik nepomyslelo na boj o záchranu a nakonec obsadilo v soutěži vynikající čtvrtou příčku. Obrovským překvapením bylo nově založené B družstvo mužů. To se po úvodním 3. místě v prvním kole pod vedením Ratislava Šediny stále lepšilo a nakonec vybojovalo nečekaný postup do II. ligy. Kvalitu našich družstev podtrhuje i to, že pouze 3 oddíly v republice mají tři ligová družstva.

V soutěžích mládeže si nejlépe vedli dorostenci, kteří po těsném postupu ze semifinále vybojovali výborné 5. místo ve finále mistrovství České republiky. Překvapením byl výkon starších zákyň, které po „vydřeném“ titulu oblastních přebornic skončily čtvrté v semifinále mistrovství ČR. Už dlouho se ovšem potýkáme s naprostým nedostatkem juniorů a v loňském roce totéž postihlo i juniorky, které ač posíleny o dorostenky hladce prohrály v oblastním přeboru se svými kladenskými soupeřkami. Starší záky odsunuly až na 3. místo v oblastním přeboru „fotbalové“ problémy, neboť až příliš mnoho z nich dalo v rozhodujícím finále přednost zápasům v kopané. Tady by asi bylo vhodné, když už se musíme smířit se skutečností, že fotbal je atraktivnější, snažit se věc řešit ještě užším kontaktem s fotbalovými trenéry, neboť my máme pouze 1 – 2 rozhodující utkání

v roce. A příklad spolupráce s basketbalovým oddílem v případě dívek ukazuje, že tato cesta je možná. Sestup z výsluní minulých let zaznamenalo mladší žactvo, jehož čest zachraňovalo 3. místem ve finále oblastního přeboru družstvo děvčat. Naopak poslední soutěž roku, halový přebor družstev dorostu, nás potěšil. Chlapci i děvčata s převahou zvítězili, dívky dokonce už po dvanácté za sebou.

Jak už bylo řečeno, nemalou zásluhu na těchto výsledcích má velmi dobré finanční zabezpečení oddílu. Vždyť na základě výkonnosti našich závodníků i nezbytné „šikovnosti“ členů výboru jsme získali půlmilionovou dotaci od odboru sportu ČOS na základnu mládeže (včetně mzdy profesionálního trenéra) a výkonnostní sport dospělých. Tady je třeba si uvědomit, že oddíly naší výkonnosti sdružené v ČSTV takové finanční zázemí rozhodně nemají. Za dalších dvě stě tisíc vděčíme Městskému úřadu Kolín, jehož podpora sportu za poslední léta výrazně vzrostla. A o postavení atletiky v našem městě svědčí i to, že v lednu minulého roku byla Renata Hoppová vyhlášena nejlepší atletkou Kolína za rok 1998 v kategorii dospělých a Zdeněk Pichl v kategorii mládeže, přitom výborně se umístila i naše družstva. Úspěšný by pro náš oddíl mohl být i výsledek ankety za rok 1999, který bude vyhlášen 26. ledna. Významným ekonomickým úspěchem bylo to, že se nám podařilo získat pro naše sportovní třídy statut MŠMT ČR a s tím spojenou dotaci 18 000,- Kč měsíčně včetně platu profesionální trenérky, kterou se stala od 1.9.1999 Renata Hoppová. Významným zdrojem příjmů jsou i příspěvky členů oddílu, a proto je důležité, že jsme dokázali v uplynulých čtyřech letech na rozdíl od řady dalších oddílů zvolna počet našich členů zvyšovat.

Tato zdánlivě idylická situace, která nám dovolila v uplynulém roce zřídit osobní konta nejlepších závodníků v celkové výši 49500,- Kč, vyplatit dvojnásobek této částky prvoligovým závodníkům a závodnicím a bez omezení pokrýt veškerou činnost oddílu (soustředění, doprava, pořádání závodů, rozhodčí, účast na mistrovství republiky atd.), má však velký háček. Většina peněz je totiž vzhledem ke známým potížím, které začínají už pozdním schvalováním státního rozpočtu a končí nepřilíhš růžovou finanční situací naší TJ, k dispozici až ve druhé polovině roku a ještě spíše až v jeho závěru. Z toho vyplývá, že vždy do následujícího roku musíme vstupovat se značným zůstatkem na oddílovém kontu, abychom dokázali zabezpečit chod oddílu v hlavní sezóně, a v tomto období musíme výdaje také velmi pečlivě hlídat. Proto byla osobní konta závodníků v prvním pololetí zablokována. Hlavu jsme si zamotali i nešikovným rozhodnutím výboru o výši ligového „bodného“ a způsobu jeho výplaty, protože jsme nedokázali správně odhadnout výsledky našich družstev a po nemalou dobu jsme závodníkům tyto peníze dlužili. Proto bychom všem, kterých se to týkalo, chtěli poděkovat za pochopení, s jakým ke vzniklé situaci v naprosté většině přistoupili. Přitom je nutné počítat s tím, že celková situace nebude jiná ani v roce letošním. Obrovským nedostatkem našeho oddílu je to, že nedokážeme sehnat výraznější finanční podporu od sponzorů. Tím jsme ze značné míry závislí na dotacích, jejichž výše není často ani v polovině roku jasná.

S problémy se čím dál častěji setkáváme také na úseku trenérském. Už několik let je zřejmé, že stále stejný kádr trenérů postupně stárne a ztrácí schopnost zapálit pro atletiku mladé. Proto je velice sympatické, že po Jitce Hladíkové, která čeká

rodinu, převzala přípravku Sabina Špinková, a že do trenérské práce se zapojili i Renata Hoppová, Petr Kubiš a Václav Škvor. Ukazuje se však, že radě mladých nedělá problémy na stadiónu jakkoli pomoci, ale horší to už je v okamžiku, kdy se má stát z této pomoci pravidelný závazek. A bez toho trenérskou práci dělat nelze.

Naopak většina oddílů nám závidí na poli rozhodčích. Těch se totiž na našem stadiónu, ať už kvalifikovaných či bez kvalifikace, zapojilo v uplynulém roce do rozhodování závodů plných 88. Jen díky tomu jsme dokázali zajistit rekordní počet 42 závodů za sezónu!

V této oblasti se velice aktivně zapojuje i skupina běžců mimo dráhu, která zajišťuje vedle své celoroční Grand prix řadu našich tradičních podniků.

Přesné statistické přehledy ze všech oblastí činnosti naleznete jako vždy na dalších stránkách těchto tabulek.

Po společenské stránce se nám opět vydařil již tradiční atletický ples. V letošním roce jej už po šesté připravujeme na 11. března. Vydali jsme čtyři čísla oddílového zpravodaje VYTRVEJ!, i když v jeho distribuci přetrvávají problémy. Prezentace výsledků oddílu na veřejnosti se od srpna výrazně zvýšila díky novému týdeníku Sportovní PrDa Kolínska.

Samostatnou kapitolou je údržba a hospodaření na našem stadiónu. Tu má ve výboru oddílu na starosti místopředseda Ivan Karger, který je zároveň zaměstnán jako správce. Stále jsme si ještě všichni nezvykli na to, že v naší TJ Sokol panují jiné poměry při rozhodování o provozu stadiónu, než tomu bylo v TJ Agro. A tak podíváme-li se na usnesení loňské valné hromady oddílu, v oblasti činnosti oddílu jsme splnili s výjimkou umístění družstva mladších žáků všechny úkoly uložené výboru, ale v oblasti provozu stadiónu jsme dokázali na valné hromadě TJ a následných schůzích hlavního výboru prosadit ze sedmi požadavků valné hromady oddílu pouze dva – aby činnost profesionálního trenéra, manažera a správce řídil výbor oddílu a aby využití bytu na stadiónu a obsazení místa správce bylo realizováno se souhlasem výboru oddílu. V otázkách podílu na zisku atletického stadiónu (a celý komplex ziskový je), možnosti řídit tento provoz výborem oddílu, užití účelových dotací našeho oddílu pro potřeby TJ po projednání s výborem či konzultace s výborem, pokud jde o akce údržby a náklady na ně, jsme buď neuspěli, či uspěli jen částečně. Velice obtížné bylo na konci roku také jednání o tom, zda Ivan Karger bude moci nadále pracovat jako správce stadiónu. Nakonec se to podařilo jen díky tomu, že se výbor oddílu zavázal platit případné prémie ke mzdě (ty mohou tvořit až 30% platu) z prostředků oddílu. Na druhé straně však bude na stadiónu vedle správce pracovat také voják v náhradní civilní službě, což by mělo přispět k dalšímu zlepšení podmínek na hřišti.

Tréninkové podmínky a prostředí na našem stadiónu se zlepšily i roce loňském. S malými finančními náklady se udělalo poměrně dost práce. Tu možná ti z vás, kteří chodí na hřiště pravidelně, ani nevnímají, neboť skutečně velké akce brzdí zatím nedostatek peněz. Ale soustředění, která k nám přijíždějí jednou za rok, změny k lepšímu potvrzují.

V uplynulém roce byl dán do provozu tenisový kurt s částečným oplocením, za velkého přispění vedení TJ a městského úřadu byla vybudována nová čistička

odpadních vod, byla provedena rekonstrukce ozvučení, po několika letech bylo opraveno osvětlení dráhy, v sociální budově byla zavedena pitná voda, byla opravena obě čerpadla v septiku, byly nově obloženy sprchy, upraveno prostranství v okolí staré budovy a plechového skladu, byl vybetonován přístup do ubytovny, opraven pomníček, připraven terén pro osazení nových vrat a plotu, průběžně byly velmi kvalitně udržovány travnaté plochy i ochozy, byla zařízena druhá posilovna v sociální budově, upravena a lépe vybavena kuchyňka, byla provedena revize elektrických rozvodů a oprava akumulčních kamen a splněna řada dalších úkolů.

Ne vše se samozřejmě vydařilo. Nepodařilo se včas osadit připravená nová vrata a plot, neboť se nezdařilo včas vyřídit povolení k pokácení překážejících akátů a upravit terén. Čeká nás také dokončení oplocení tenisového kurtu, na nedostatek prostředků naráží také zamýšlený kurt na plážový volejbal. Neuchytily se stromky vysazené v břízkách, na jaře je potřeba dokončit také opravu laviček, přemýšlet musíme také o výměně stolů a židlí v klubovně.

Velké nároky na provoz klade nejen každodenní trénink, vysoký počet závodů a akce škol, ale především provoz při výcvikových táborech. Ty také znamenaly spolu s příjmy ze sauny a ubytování příjem daleko překračující 200 000,- Kč.

Vstupujeme tedy do roku oslav 100 let našeho sportu v Kolíně. Aby to po celý rok byly oslavy co nejvydařenější vám všem jménem výboru oddílu přeje s tradičním kolínským

VYTRVEJ!

Jiří Tuček – předseda oddílu

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1995	1996	1997	1998	1999
Celkový počet členů celkem/platicích	371/315	354/241	318/251	334/252	341/255
Počet aktivních trenérů	17	15	14	12	14
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	56/45	56/43	80/72	80/69	96/88
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	0	25	0	0
Počet startů na mistrovství ČR	45	36	62	73	73
Mistři ČR	2	0	7	5/2	2/1
Medailisté na M-ČR (2.-3. místo)	5/1	4	5/1	5/2	7/1
Finalisté na M-ČR (4.-8. místo)	14	16/3	20/1	17/1	22/1
Přeborníci ČOS	12	6	14	11	7
Medailisté z přeboru ČOS	12	12	20	15	12
Přeborníci oblasti jednotlivci/družstva	42/4	38/5	43/4	57/4	45/5
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	69/3	62/2	92/4	83/3	85/3
Počet uspořádaných závodů	28	30	36	35	42
Počet obeslaných závodů	127	130	112	134	202
Počet překonaných odd. rekordů	26	27	23	16	22
Počet družstev v soutěžích	11	14	11	12	13

Na TABULKÁCH 1999 spolupracovali Mgr. Marie Fišerová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Ivan Karger, Arnošt Pavlovský, Václav Šire a Mgr. Jiří Tuček.

Mistrovství Evropy klubových družstev

10.	Hoppová Šimková Kalinovská Cidlinská	Renata Helena Alexandra Ivana	silničním běh	ženy	95 b.	Braga - Portugalsko
21.	Hoppová Šimková Cidlinská Hanzálková	Renata Helena Ivana Martina	přespolní běh	ženy	322 b.	Lanciano – Itálie

Mistři a přeborníci 1999

Mistrovství České republiky

1.	Pichl	Zdeněk	1500m-hala	dorostenci	4:07,45	Praha	28.2.
1.	Březinová	Barbora	dálka	žákyně.st.	545	Bílina	27.6.
1.	Hoppová Šimková Kalinovská	Renata Helena Alexandra	silniční běh družstev – ženy			Praha	26.9.
2.	Hoppová	Renata	1500m-hala	ženy	4:23,68	Praha	21.2.
2.	Hoppová	Renata	1500m	ženy	4:20,68	Ostrava	27.6.
2.	Pichl	Zdeněk	1500m	dorostenci	4:08,38	Jablonec	19.6.
2.	Pichl	Zdeněk	3000m	dorostenci	9:04,40	Jablonec	20.6.
3.	Pichl	Zdeněk	přesp.běh	dorostenci		Brno	17.4.
3.	Coubal	Michal	trojskok	muži	15,48	Ostrava	26.6.
3.	Hoppová	Renata	přesp.běh	ženy		N.Město n/M	16.10.
3.	Vejlupek Škvor Marek	Jan Václav Milan	přesp. běh družstev - muži		68 b.	N.Město n/M	16.10.
4.	Pichl	Jan	3000m př.	junioři	10:02,88	Praha	3.7.
4.	Pichl	Jan	2000m př.	dorostenci	6:19,62	Jablonec	19.6.
4.	Pichl	Jan	silnišní běh	dorostenci		Praha	26.9.
5.	Pichl	Jan	1500m-hala	dorostenci	4:17,83	Praha	28.2.
5.	Zedníková družstvo dorostenců	Martina	silniční běh	juniorky		Praha	26.9.
5.					104 b.	Praha	2.10.
6.	Šimková	Helena	1500m-hala	ženy-hala	4:47,01	Praha	21.2.
6.	Pichl	Jan	přesp.běh	dorostenci		Brno	17.4.
6.	Šimková	Helena	5000m	ženy	18:58,75	Ostrava	27.6.
6.	Patera	Vojtěch	1500m	dorostenci	4:16,18	Jablonec	19.6.
6.	Pichl	Jan	3000m	dorostenci	9:12,43	Jablonec	20.6.
6.	Škvor	Václav	1500m-hala	muži	4:05,75	Praha	21.2.
6.	Holata	Jakub	400m	dorost			
7.	Hovorková	Veronika	400m-hala	juniorky	59,55	Praha	28.2.
7.	Hovorková	Veronika	400m	juniorky	57,94	Praha	4.7.
7.	Patera	Vojtěch	3000m	dorostenci	9:14,47	Jablonec	20.6.
7.	Pichl	Zdeněk	silniční běh	dorostenci		Praha	26.9.
7.	Hoppová	Renata	silniční běh	ženy		Praha	26.9.
7.	Jenešová	Barbora	silniční běh	juniorky		Praha	26.9.

8.	Březinová	Barbora	60m	žákyně st.	8,05	Bílina	25.6.
8.	Vejlupek	Jan	3000m př.	muži	9:25,34	Ostrava	26.6.
8.	Forejt	Jakub	oštěp	žáci st.		Bílina	27.6.
8.	Holata	Jakub	4x400m	dorostenci	3:37,99	Jablonec	20.6.
	Pichl	Zdeněk					
	Talich	Pavel					
	Robovský	Jiří					

Reprezentace České republiky:

Hoppová	Renata	superliga Evropského poháru	Paříž	8. místo
		mezistátní utkání juniorů do 23 let	Modena	1. místo
		mezistátní utkání žen	Budapešť	3. místo
Pichl	Zdeněk	mezistátní utkání dorostu do 17 let	Kavala	4. místo
Holata	Jakub	EYOD	Dánsko	6. R

Přebor České obce sokolské:

1.	Březinová	Barbora	čtyřboj	st. žačky	2163	Kolín	20.6.
1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		Kolín	27.3.
1.	Hovorková	Veronika	přespolní běh	juniorky		Kolín	27.3.
1.	Hovorková	Veronika	400m	ženy	58,9	Brno	9.5.
1.	Marek	Milan	800m	muži	2:04,7	Brno	9.5.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	dorostenci		Kolín	27.3.
1.	Till	Pavel	přespolní běh	muži		Kolín	27.3.
2.	Coubal	Michal	dálka	muži	700	Brno	9.5.
2.	Coubal	Jakub	trojskok	muži	14,03	Brno	9.5.
2.	Pichl	Jan	přespolní běh	dorostenci		Kolín	27.3.
2.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		Kolín	27.3.
2.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži		Kolín	27.3.
2.	Škvor	Václav	1500m	muži	4:03,79	Brno	9.5.
2.	Březinová	Barbora	čtyřboj	st. žákyně	6205	Kolín	20.6.
	Macková	Daniela					
	Beranová	Pavčina					
	Rösslerová	Lucie					
3.	Coubal	Michal	trojskok	muži	13,88	Brno	9.5.
3.	Jenešová	Barbora	1500m	ženy	5:01,0	Brno	9.5.
3.	Kalinovská	Alexandra	přespolní běh	ženy		Kolín	27.3.
3.	Kubiš	Petr	100m	muži	11,2	Brno	9.5.
3.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži		Kolín	27.3.

Přebor Středočeské oblasti:

1.	Bělinová	Vanda	dálka	žákyně ml.	406	Praha	10.1
1.	Beneš	Vladimír	koule	žák ml.	10,03	Čáslav	16.5.
1.	Březinová	Barbora	50m	žákyně st.	6,8	Praha	10.1.
1.	Březinová	Barbora	dálka	dorostenky	517	Praha	15.5.
1.	Březinová	Barbora	dálka	žákyně st.	488	Praha	10.1.
1.	Cidlinská	Ivana	1500m	ženy	4:57,1	Praha	9.1.
1.	Cidlinská	Ivana	tyč	ženy	240	Praha	15.5.
1.	Coubal	Michal	trojskok	muži	14,50	Praha	15.5.
1.	Douděrová	Veronika	150m	žákyně ml.	22,4	Praha	10.1.

1.	Đuriš	Miroslav	výška	dorostenci	175	Praha	9.1.
1.	Forejt	Jakub	oštěp	žáci st.	45,15	Čáslav	16.5.
1.	Hoffmanová	Eva	800m	žákyně st.	2:36,8	Praha	10.1.
1.	Holata	Jakub	400m	dorostenci	51,69	Praha	15.5.
1.	Hoppová	Renata	800m	ženy	2:13,88	Praha	15.5.
1.	Hoppová	Renata	800m	ženy	2:16,3	Praha	9.1.
1.	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		M.Boleslav	10.4.
1.	Hovorková	Veronika	200m	ženy	26,67	Praha	15.5.
1.	Hovorková	Veronika	přespolní běh	juniorky		M.Boleslav	10.4.
1.	Jenešová	Barbora	1500m	dorostenky	4:59,29	Praha	15.5.
1.	Jenešová	Barbora	1500m	dorostenky	5:20,1	Praha	9.1.
1.	Jenešová	Barbora	přespolní běh	dorostenky		M.Boleslav	10.4.
1.	Kvapil	Miloš	disk	dorostenci	41,49	Praha	15.5.
1.	Kvapil	Miloš	oštěp	dorostenci	49,11	Praha	15.5.
1.	Marek	Milan	800m	muži	2:00,8	Praha	9.1.
1.	Mrázek	Jan	150m	žáci st.	18,7	Čáslav	16.5.
1.	Mrázek	Jan	50m	žáci st.	6,5	Praha	10.1.
1.	Pichl	Jan	3000m	dorostenci	9:38,92	Praha	15.5.
1.	Pichl	Jan	3000m	dorostenci	9:09,7	Praha	9.1.
1.	Pichl	Zdeněk	1500m	dorostenci	4:10,9	Praha	9.1.
1.	Pichl	Zdeněk	800m	dorostenci	2:11,47	Praha	15.5.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	dorostenci		M.Boleslav	10.4.
1.	Plachý	David	tyč	muži	360	Praha	15.5.
1.	Plevová	Simona	koule	žákyně ml.	7,47	Praha	10.1.
1.	Šimková	Helena	1500m	ženy	4:55,75	Praha	15.5.
1.	Širc	Václav	výška	muži	195	Praha	15.5.
1.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži-milaři		M.Boleslav	10.4.
1.	Vejlupek	Jan	přespolní běh	muži-vytr.		M.Boleslav	10.4.
1.	Záhora	Lukáš	výška	žáci ml.	143	Čáslav	16.5.
1.	Záhora	Lukáš	dálka	žáci ml.	499	Čáslav	16.5.
1.	Záhora	Lukáš	výška	žáci ml.	140	Praha	10.1.
1.	Cidlinská	Ivana	4x2kola	ženy	3:15,9	Praha	9.1.
	Šimková	Helena					
	Hoppová	Renata					
	Hovorková	Veronika					
1.	Škvor	Václav	4x400m	muži	3:38,2	Praha	15.5.
	Marek	Milan					
	Kaňkovský	Martin					
	Radikový	Martin					
1.	Radikový	Martin	4x2kola	muži	2:50,0	Praha	9.1.
	Skalník	Jan					
	Marek	Milan					
	Kubiš	Petr					
1.	Pichl	Jan	4x2kola-hala	dorostenci	2:54,5	Praha	9.1.
	Pichl	Zdeněk					
	Dynybyl	Jaroslav					
	Erben	Petr					
1.	Jelinek	Michal	4x100m	dorostenci	47,21	Praha	15.5.
	Pichl	Zdeněk					
	Holata	Jakub					
	Robovský	Jiří					
2.	Brunclík	David	1500m	žáci st.	4:55,48	Čáslav	16.5.
2.	Brunclík	David	1500m	žáci st.	5:03,0	Praha	10.1.
2.	Březinová	Barbora	trojskok	dorostenky	10,58	Praha	15.5.

2.	Cidlinská	Ivana	přespolní běh	ženy		M.Boleslav	10.4.
2.	Douděrová	Veronika	50m	žákyně ml.	7,5	Praha	10.1.
2.	Đuriš	Miroslav	dálka	dorostenci	580	Praha	15.5.
2.	Erben	Petr	400m	dorostenci	58,2	Praha	9.1.
2.	Forejt	Jakub	50m	žáci st.	6,5	Praha	10.1.
2.	Forejt	Jakub	60m	žáci st.	7,94	Čáslav	16.5.
2.	Fořt	Martin	půlmaratón	muži		Mělník	2.10.
2.	Hamar	Vladimír	koule	dorostenci	11,84	Praha	9.1.
2.	Hamar	Vladimír	oštěp	dorostenci	46,24	Praha	15.5.
2.	Hanzálková	Martina	1500m	ženy	5:04,70	Praha	15.5.
2.	Hlavatá	Klára	výška	žákyně ml.	147	Čáslav	16.5.
2.	Hoppová	Renata	200m	ženy	26,92	Praha	15.5.
2.	Hoppová	Renata	400m	ženy	58,07	Praha	15.5.
2.	Hovorková	Veronika	400m	ženy	1:01,4	Praha	9.1.
2.	Kalousek	Lukáš	dálka	žáci ml.	443	Praha	10.1.
2.	Kraus	Miloslav	150m	žáci ml.	22,0	Praha	10.1.
2.	Kubelková	Kateřina	přespolní běh	juniorky		M.Boleslav	10.4.
2.	Kubiš	Petr	100m	muži	11,55	Praha	15.5.
2.	Kvapil	Miloš	kladivo	dorostenci	35,55	Praha	15.5.
2.	Lexa	Petr	výška	junioři	170	Praha	15.5.
2.	Macková	Daniela	koule	žákyně st.	9,65	Čáslav	16.5.
2.	Marek	Milan	800m	muži	1:59,32	Praha	15.5.
2.	Marek	Milan	přespolní běh	muži-miláři		M.Boleslav	10.4.
2.	Mužiček	Jakub	výška	dorostenci	175	Praha	9.1.
2.	Pařik	Ondřej	trojskok	dorostenci	11,54	Praha	9.1.
2.	Pichl	Jan	přespolní běh	dorostenci		M.Boleslav	10.4.
2.	Robovský	Jiří	100m	dorostenci	11,52	Praha	15.5.
2.	Robovský	Jiří	110m př.	dorostenci	16,61	Praha	15.5.
2.	Robovský	Jiří	50m př.	dorostenci	7,6	Praha	9.1.
2.	Skalník	Jan	400m př.	muži	1:00,81	Praha	15.5.
2.	Šimková	Helena	1500m	ženy	5:02,2	Praha	9.1.
2.	Širc	Václav	výška	muži	201	Praha	9.1.
2.	Škvor	Václav	1500m	muži	4:06,21	Praha	15.5.
2.	Škvor	Václav	1500m	muži	4:14,1	Praha	9.1.
2.	Talich	Pavel	1500m	dorostenci	4:41,64	Praha	15.5.
2.	Talich	Pavel	3000m	dorostenci	9:49,4	Praha	9.1.
2.	Tauc	Miroslav	tyč	žáci st.	230	Čáslav	16.5.
2.	Vejlupek	Jan	3000m	muži	9:03,2	Praha	9.1.
2.	Vejlupek	Jan	5000m	muži	15:26,8	Praha	15.5.
2.	Volejníková	Lenka	výška	žákyně ml.	125	Praha	10.1.
2.	Zedníková	Martina	1500m	dorostenky	4:59,99	Praha	15.5.
2.	Vejlupek	Jan	4x2kola	muži	2:51,1	Praha	9.1.
	Škvor	Václav					
	Coubal	Jakub					
	Kaňkovský	Martin					
2.	Suchánková	Monika	4x100m	dorostenky	56,15	Praha	15.5.
	Zedníková	Martina					
	Jenešová	Barbora					
	Galistová	Eva					
2.	Mrázek	Jan	4x60m	žáci st.	31,06	Čáslav	16.5.
	Funda	Tomáš					
	Böhm	Martin					
	Novák	Jan					

2.	Bělinová Novotná Kabátová Douděrová	Vanda Veronika Jana Veronika	4x60m	žákyně ml.	35,43	Čáslav	16.5.
3.	Bělinová	Vanda	50m	žákyně ml.	7,6	Praha	10.1.
3.	Beneš	Vladimír	miček	žáci ml.	55,08	Čáslav	16.5.
3.	Březinová	Barbora	100m	dorostenky	12,86	Praha	15.5.
3.	Březinová	Barbora	150m	žákyně st.	21,2	Praha	10.1.
3.	Cidlinská	Ivana	800m	ženy	2:22,7	Praha	9.1.
3.	Coubal	Jakub	dálka	muži	595	Praha	15.5.
3.	Coubal	Jakub	dálka	muži	605	Praha	9.1.
3.	Coubal	Jakub	trojskok	muži	13,26	Praha	9.1.
3.	Đuriš	Miroslav	výška	dorostenci	175	Praha	15.5.
3.	Dvořáková	Jana	1500m	žákyně st.	5:51,62	Čáslav	16.5.
3.	Dynybyl	Jaroslav	800m	dorostenci	2:11,0	Praha	9.1.
3.	Fajtová	Alena	koule	žákyně ml.	7,68	Čáslav	16.5.
3.	Gažíková	Gabriela	koule	ženy	11,64	Praha	9.1.
3.	Hanzálková	Martina	1500m	ženy	5:18,9	Praha	9.1.
3.	Hlavatá	Klára	miček	žákyně ml.	48,80	Čáslav	16.5.
3.	Holata	Jakub	200m	dorostenci	23,91	Praha	15.5.
3.	Hovorková	Veronika	200m	ženy	27,1	Praha	9.1.
3.	Hovorková	Veronika	800m	ženy	2:26,65	Praha	15.5.
3.	Kreuzinger	Jan	koule	žáci st.	11,23	Praha	10.1.
3.	Kvapil	Miloš	koule	dorostenci	11,71	Praha	9.1.
3.	Macková	Daniela	koule	žákyně st.	9,43	Praha	10.1.
3.	Mrázek	Jan	60m	žáci st.	7,96	Čáslav	16.5.
3.	Němcová	Anna	koule	žákyně st.	9,10	Čáslav	16.5.
3.	Novák	Jan	800m	žáci st.	2:55,4	Praha	10.1.
3.	Pařík	Ondřej	oštěp	dorostenci	40,45	Praha	15.5.
3.	Pichl	Zdeněk	400m	dorostenci	53,94	Praha	15.5.
3.	Podnecký	Přemysl	kladivo	dorostenci	35,41	Praha	15.5.
3.	Podnecký	Přemysl	koule	dorostenci	11,23	Praha	15.5.
3.	Radikovský	Martin	400m	muži	52,68	Praha	15.5.
3.	Radikovský	Martin	400m	muži	53,1	Praha	9.1.
3.	Richtr	Michal	trojskok	dorostenci	11,24	Praha	9.1.
3.	Sixtová	Veronika	200m př.	žákyně st.	34,09	Čáslav	16.5.
3.	Sixtová	Veronika	80m př.	žákyně st.	14,29	Čáslav	16.5.
3.	Zedníková	Martina	1500m	dorostenky	5:28,9	Praha	9.1.
3.	Zedníková	Martina	přespolní běh	dorostenky		M.Boleslav	10.4.
3.	Radikovský Plachý Skalník Kubiš	Martin David Jan Petr	4x100m	muži	46,45	Praha	15.5.
3.	Vaněk Kraus Záhora Kalousek	Zdeněk Miloslav Lukáš Lukáš	4x60m	žáci ml.	34,70	Čáslav	16.5.

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Ženy

Renata Hoppová	76	800m	2:07,40	7.8.	Nitra
Renata Hoppová	76	1500m	4:17,66	3.7.	Budapest
Renata Hoppová	76	3000m	9:33,00	14.6.	Praha
Renata Hoppová	76	300m	40,8	30.6.	Kolín
Renata Hoppová	76	500m	1:15,2	24.4.	Kolín
Renata Hoppová	76	600m	1:32,6	1.5.	Kolín
Renata Hoppová	76	2000m	6:21,91	29.8.	Kolín
Petra Machová	75	kladivo	29,44	19.9.	Praha

Juniorky

Veronika Hovorková	80	300m	41,2	30.6.	Kolín
Veronika Hovorková	80	500m	1:17,5	24.4.	Kolín
Veronika Hovorková	80	600m	1:36,6	1.5.	Kolín

Dorostenci

Zdeněk Pichl	83	1500m	4:05,1	8.5.	Brno
Zdeněk Pichl	83	3000m	8:54,4 h	5.12.	Praha
Jakub Holata	82	500m	1:07,5	24.4.	Kolín
Jan Pichl	82	5000m	16:04,0	8.5.	Brno
Jan Pichl	82	10000m	34:58,48	5.6.	St.Boleslav
Jan Pichl	82	3000m př.	10:02,88	3.7.	Praha

Dorostenky

Barbora Jenešová	82	2000m	7:23,18	29.8.	Kolín
------------------	----	-------	---------	-------	-------

Žákyně starší

Barbora Březinová	84	150m	19,5	19.6.	Čáslav
Barbora Březinová	84	dálka	545	26.6.	Bílina
Barbora Březinová	84	trojskok	10,68	10.7.	Jablonec

Žákyně mladší

Lenka Málková	86	800m	2:27,23	25.9.	Plzeň
---------------	----	------	---------	-------	-------

VYROVNANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Ženy a žákyně starší

Barbora Březinová	84	60m	7,7	19.6.	Čáslav
-------------------	----	-----	-----	-------	--------

USTANOVENÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Ženy

Ivana Cidlinská	77	tyč	270	4.9.	Čáslav
Veronika Hovorková	80	4x800m	9:31,2	3.10.	Kolin
Barbora Jenešová	82				
Alexandra Kalinovská	74				
Renata Hoppová	76				
Petra Machová	75	oštěp	(NT)	44,16	

Dorostenci

Jakub Holata	82	4x400m	3:37,99	20.6.	Jablonec
Zdeněk Pichl	83				
Pavel Talich	83				
Jiří Robovský	83				
Jakub Holata	82	3x1000m	8:05,6	11.10.	Kolin
Jan Pichl	82				
Zdeněk Pichl	83				

Dorostenky

Monika Suchánková	83	4x100m	56,15	15.5.	Praha
Martina Zedníková	82				
Barbora Jenešová	82				
Eva Gallistlová	82				

Žáci starší

Jan Mrázek	84	spr.trojboj	1830 b. (7,74-12,32-24,91)	29.8.	Kolin
------------	----	-------------	-------------------------------	-------	-------

Žákyně starší

Veronika Sixtová	85	4x800m	11:34,4	3.10.	Kolin
Lucie Jirkovská	85				
Jana Dvořáková	85				
Jana Molnárová	84				

Žákyně mladší

Lenka Šedinová	87	4x800m	11:41,8	3.10.	Kolin
Aneta Hrdá	87				
Adriana Gembiczka	88				
Lenka Hodanová	87				

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 1999

Ženy – kvalifikace o extraligu

1.	Spartak Praha 4	233
2.	Sokol Kolín	171,5
3.	AFK SKP Pardubice	163,5
4.	JE Dukovany	151
5.	AC Kablo Kladno	131
6.	Sokol Opava	121

Ženy – I. liga, skupina B

1.	AFK SKP Pardubice		
2.	Sokol Kolín		
3.	AFK Chrudim	29	690
4.	AC Čáslav	25	684
5.	VS Tábor	16	520,5
6.	SK Nové Město nad Metují	15	479
7.	Slavoj Stará Boleslav	12	465,5
8.	Sokol SŠ České Budějovice	8	406,5

Body za družstvo:

Škrobáková 144, Svatošová 125, Urbánková 117,5, Hovorková 79, Kalinovská 70,25, Machová 68,5, Hlinecká 58, Regnerová 45, Cidlinská 44,75, Šimková 33, Jenešová 26,25, Fořtová 19, Březinová 16, Zedníková 15,5, Gallistlová 13,125, Ženíšková 13, Macková 5,5, Hanzálková 5, Janošková 4,875, Jirkovská 3,375, Balíková 2, Dnybylová 0,875, Soumarová 0.

Muži A – I. liga, skupina B

1.	AC Pardubice		
2.	AFK SKP Pardubice		
3.	Jiskra Ústí nad Orlicí	29	811
4.	Sokol Kolín A	23	675
5.	SK Nové Město nad Metují	21	665
6.	Dukla Praha B	16	588,5
7.	Slavoj Stará Boleslav	12	477,5
8.	Sokol SŠ České Budějovice	7	403,5

Body za družstvo:

M. Coubal 85,5, Kostrec 77, Praisner 73, Marek 72,75, Škvor 45, Širc 37, Michálek 36,5, Holata 30,5, Vejlupek 27, Z. Pichl 22,75, Vokoun 22, Čerepušťák a Coubal 21, Radíkovský 19,75, Pospíšil 19, Hájek 17, Schaar 10,75, Skalník 10,5, Plachý 9,5, Pražák 8, J. Pichl 6, Robovský 2,5, Kaňkovský 2,5, Kubiš 2.

Muži B – oblastní přebor

1.	Sokol Kolín B	37	1240
2.	Lokomotiva Beroun	37	1083,5
3.	Sokol Roztoky	30	811,5
4.	SKP Olympia Kutná Hora	24	640,5
5.	Spartak Vlašim	22	491
6.	Spolana Neratovice	12	102
7.	Slavoj Český Brod	10	58,5
8.	Spartak Čelákovice	8	41

Body za družstvo:

Satrapa 139,25, Marek P. 137,25, Šedina P. 107,5, Fořt 104,75, Pokorný 79,5, Kaňkovský 68,75, Slabý J. 61,5, Mlika 50, Pražák V. 49, Prechal 47, Král 44,75, Bari 40, Patera 38,5, Kvapil 30, Slabihoudek 28,75, Gruml 28,25, Talich 27,5, Hübner 27,25, Slabý M. 26,25, Robovský 23, Polánek 23, Boublerle 17, Mužiček Jos. 16, Krámský 8, Pecha 8, Miler 5,75, Tůma 3, Mužiček Jakub 3, Richter 1, Jelínek 1, Cholenský 0, Podnecký 0

Juniorky – oblastní přebor

1.	AC Kablo Kladno	16	703,5
2.	Sokol Kolín	13	420,5
3.	AŠ Mladá Boleslav	9	113
4.	Slavoj Stará Boleslav	6	69
5.	AC Čáslav	6	40
6.	Lokomotiva Beroun	1	15

Body za družstvo:

Jenešová 62, Hovorková 52,72, Zedníková 48, Hlinecká 39,25, Gallistlová 39,25, Škrobáková 33, Koberová 31, Janošková 16,75, Kubelková 16, Suchánková 16, Randová 15, Neprašová 12, Spěváková 12, Kohelová 10

Junioři – oblastní přebor

1.	Slavoj Stará Boleslav	17	773,5
2.	AC Kablo Kladno	16	684
3.	AŠ Mladá Boleslav	11	320,5
4.	Lokomotiva Beroun	10	209,5
5.	Sokol Kolín	4	117
6.	AC Čáslav	4	83

Body za družstvo:

Vokoun 44, Hudeček 21, Širc J. 20, Vocásek 9, Lexa 8

Dorostenci – finále mistrovství ČR

1.	ASK Slavia Praha	245
2.	Sokol Opava	212
3.	AK Bílina	189,5
4.	AC Pardubice	155,5
5.	Sokol Kolín	104
6.	AK Hodonín	75
7.	Slov. Slavia Uherské Hradiště	68
8.	LIAZ Jablonec	54

Dorostenci – semifinále mistrovství ČR

1.	ASK Slavia Praha	219
2.	AK Bílina	168
3.	AC Pardubice	140
4.	LIAZ Jablonec	127
5.	Sokol Kolín	87
6.	Sokol SŠ České Budějovice	85
7.	Jiskra Ústí nad Orlicí	58
8.	TJ Klatovy	47
9.	SK Jeseniova	40
10.	AC Kablo Kladno	27
11.	SKU Plzeň	24
12.	TJ Bechyně	4

Dorostenci – oblastní přebor

1.	Sokol Kolín	15	738,5
2.	AC Kablo Kladno	11	492
3.	Lokomotiva Beroun	10	453,5
4.	Sokol Roztoky	5	219,5
5.	SKP Olympia Kutná Hora	4	193,5

Body za družstvo:

Robovský 83,75, Kvapil 83, Pichl Z. 82,5, Pichl J. 74,25, 5. Hamar V. 70, Hamar M. 62, Talich 58,75, Holata 56,75, Patera 56, Podnecký 55, Ďuriš 47,25, Pařík 47, Kratochvíl 27,5, Novák M. 27, Erben 14,25, Jelinek 13,75, Richter 11, Hycl 9, Mužiček 7,75, Dynybyl 7, Mrázek 6,25, Forejt 6, Novák J. 2

Starší žákyně – semifinále mistrovství ČR

1.	Škoda Plzeň	227
2.	TJ Č. Budějovice–Čeččová	172
3.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	119,5
4.	Sokol Kolín	116,5
5.	Start Karlovy Vary	88
6.	Č. Budějovice–Čtyři Dvory	58

Starší žákyně – oblastní přebor

1.	Sokol Kolín	13	256
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	13	250,5
3.	Lokomotiva Beroun	9	212
4.	AC Kablo Kladno	9	198,5
5.	SKP Olympia Kutná Hora	5	177
6.	Spolana Neratovice	5	171
7.	AC Čáslav	2	79
8.	AŠ Mladá Boleslav		246
9.	Slavoj Stará Boleslav		159
10.	Loko Rakovník		95

Body za družstvo:

Macková 64, Sixtová 46,5, Beranová 40,6, Březinová 37, Molnářová 34,25, Rösslerová 31,5, Jenešová 30, Jirkovská 29,6, Němcová 23,1, Bajerová 23, Růžková 19, Hoffmannová 16,75, Poláčková 15, Dvořáková 13, Hargašová 9,75, Hozmanová 9, Málková 8,75, Kolaříková 8, Pácalová 4, Hrdá 3,6, Hodanová 2,6, Holanová 2,5, Novotná 2,1, Hubalová 2, Douděrová 1,5, Nováková 1, Tisoňová 0, Jelínková 0, Jeřábková 0, Nouzáková 0, Výchová 0, Plevová 0.

Starší žáci – oblastní přebor

1.	AC Kablo Kladno	16	402
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	12	291,5
3.	Sokol Kolín A	12	228,5
4.	SKP Olympia Kutná Hora	12	191
5.	Slavoj Stará Boleslav	8	141,5
6.	Lokomotiva Beroun	6	92,5
7.	Kavaliér Sázava	4	58
8.	Atletik Nymburk	3	51
9.	AŠ Mladá Boleslav		181
10.	Spolana Neratovice		131
11.	Loko Rakovník		127
12.	AC Čáslav		35
13.	Sokol Kolín B		17

Body za družstva:

Mrázek 78, Forejt 64, Bukáček 35, Novák J. 29, Kreuzinger 27, Kubišta 23, Charvát 20, Biško 16, Bilský 16, Funda 14, Hvert 13, Novotný 13, Jelínek J. 12, Podlešák 10, Fleiseg 8, Salač 7, Nouzák 5, Tauc 5, Slušný 5, Jírek 4, Jelínek M. 2, Hůrka 2, Vorlíček 2, Batelka 1, Koška 0,5, Brunclík 0, Hron 0.

Mladší žákyně – oblastní přebor

1.	AC Kablo Kladno A	121
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav	119
3.	Sokol Kolín A	90
4.	Slavoj Stará Boleslav	81
5.	SKP Olympia Kutná Hora A	73

6.	Atletik Nymburk	41
7.	Sokol Roztoky	23
8.	Sokol Kolín B	12
9.	Loko Beroun	128
10.	Kavalier Sázava	85,5
11.	Spartak Čelákovice	65,5
12.	SKP Olympia Kutná Hora B	51
13.	Kablo Kladno B	29,5

Body pro družstva:

Novotná 73, Douděrová 73, Volejníková 60,5, Kabátová 57,75, Vaňková 52, Hrdá 50,1, 7. Horáková 47,75, Fajtová 47, Hodanová 46,35, Michálková 44,1, Lancová 43,5, Pecková 40,5, Součková 38,1, Plevová 31, Jarošová 29, Polivková 22, Konvalinková 21,5, Šedinová 19,1, Dubnická 16,1, Špiková 14, Casková 13, Tučková M. 12,5, Bělinová 10, Trojanová 9,75, Škopková 9, Tučková K. 7,5, Beranová 7, Vaničková 2, Hůrková 0,5, Gembiczka 0,1, Bubeniková 0

Mladší žáci – finále oblastního přeboru

1.	Slavoj Stará Boleslav A	121
2.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav A	101
3.	AC Kablo Kladno A	95,5
4.	SKP Olympia Kutná Hora A	90
5.	Lokomotiva Beroun	71,5
6.	Sokol Kolín A	61
7.	Kavalier Sázava	20
8.	SKP Olympia Kutná Hora B	-
9.	Sokol Roztoky A	112
10.	ŠSK 6. ZŠ Mladá Boleslav B	65
11.	Spartak Čelákovice	42,5
	Sokol Kolín B	42,5
13.	SKP Atletik Nymburk	38
14.	Slavoj Stará Boleslav B	33,5
15.	AC Kablo Kladno B	15
16.	Sokol Roztoky B	1

Body za družstva:

Záhora 87,75, Beneš 58,75, Kalousek 54,75, Svoboda 52,75, Vlachovský 41, Knižák 40,75, Solnař 38,75, Kořený 38,25, Vaněk 36,5, Vondrák 35, Javůrek 31,75, Herman 25,75, Uhlík 23, Kraus 21,75, Koubský 18,25, Král 16, Vokál 14,25, Kulhavý 13, Kuchař 12, Nesládek 7, Strejček 5, Hrabal 4,75, Dostál 3,25, Bourek 0,5.

Dorostenky – oblastní přebor v hale

1. Sokol Kolín	82
2. AC Kablo Kladno	71
3. Slavoj Stará Boleslav	70
4. AŠ Mladá Boleslav	61,5
5. Olympia Kutná Hora	53
6. AC Čáslav	50
7. Loko Beroun	48
8. Spolana Neratovice	46,5
9. Loko Rakovník	43
10. AC Nymburk	41
11. Spartak Vlašim	31

Body za družstvo:

Březinová 22, Málková 12, Zedníková 11, Gallistlová 10, Sixtová a Rösslerová 9, Slanařová 7, Jenešová 2

Dorostenci – oblastní přebor v hale

1. Sokol Kolín	108,5
2. Loko Beroun	92,5
3. AC Kablo Kladno	84
4. AC Čáslav	76,5
5. Loko Rakovník	64,5
6. AŠ Mladá Boleslav	61
7. Slavoj Stará Boleslav	59
8. AC Nymburk	54,5
9. Olympia Kutná Hora	52
10. Spolana Neratovice	50
11. Sokol Roztoky	38,5

Body za družstvo:

Robovský 25, Holata 20, Forejt a Z. Pichl 12, J. Pichl 10, Podnecký a Talich 9, Kvápil 8, Mrázek 3

Středočeský pohár družstev mužů

1. AC Kablo Kladno	148
2. AŠ Mladá Boleslav	121
3. Sokol Kolín	85
4. Sokol Roztoky	84,5
5. SKP Olympia Kutná Hora	76
6. AC Čáslav	74
7. Kavalier Sázava	71,5
8. Atletik Nymburk	63
9. Spartak Vlašim	49

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

41. ročník silničního běhu Kolín-Velký Osek-Kolín				18.4.
Petr Losman	79	LS Hradec Králové	1:04:20	
54. ročník Memoriálu Rudy Plešingra v běhu na 400m				1.5.
Radek Votava	75	PSK Olymp Praha	49,5	
28. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000m				1.5.
Josef Pomikálek	75	AC Jičín	8:29,8	
23. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí				1.5.
Michal Ortel	79	Dukla Praha	15,36	
9. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000m				1.5.
Milan Uchytíl	74	AFK SKP Pardubice	2:29,6	
64. ročník VC města Kolína - Prágrův memoriál v klasickém pětiboží				29.8.
Vít Rus	75	Dukla Praha	3331 b. (648 – 52,19 – 24,00 – 41,85 – 4:49,49)	
62. ročník Buzkovy míle				29.8.
Radim Matyáš	75	PSK Olymp Praha	4:19,57	
48. ročník sprinterského trojboje				29.8.
Ludvík Bohman	73	USK Praha	2697 b. (6,97 – 10,80 – 21,95)	
10. ročník Memoriálu Antonína Votruby ve skoku dalekém				29.8.
Tomáš Votava	73	PSK Olymp Praha	783	
9. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém				29.8.
Milan Čermák	73	Dukla Praha	213	
6. ročník Memoriálu Jana Hovorky ve skoku o tyči				29.8.
Libor Opluštil	73	AC Čejkovice	420	
1. ročník Ceny města Kolína na 2000m				29.8.
Renata Hoppová	76	Sokol Kolín	6:21,91	
73. ročník Drozdova lesního běhu				17.10.
Michal Vokolek	72	Pardubice	12:40	
40. ročník Silvestrovského běhu				31.12.
Zdeněk Pichl	83	Sokol Kolín	9:31	
9. ročník Kolínské atletické ligy středních škol				
SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky			- chlapeč	
SOŠ Český Brod – Liblice			- dívky	

ANKETA O ATLETA KOLÍNA 1999

Jako každý rok, i letos je na valné hromadě oddílu vyhlášován výsledek ankety, ve které trenéři, činovníci a zástupci závodníků vybírají nejlepší kolínské atlety uplynulé sezóny. Anketa je rozdělena do dvou částí. V té první je určeno pořadí nejlepších závodníků z kategorií dorostu, juniorů a dospělých. Tentokrát do této části přispělo svými tipy celkem 12 tipujících – Marie Fišerová, Renata Hoppová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Petra Machová, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Jan Skalník, Ratislav Šedina, Václav Širc a Jiří Tuček. Na anketních listech se objevilo celkem 17 závodníků, kteří při bodování prvních deseti míst obsadili následující pořadí:

1. Renata Hoppová	120	10. Veronika Hovorková	23
2. Michal Coubal	102	11. Václav Širc	17
3. Zdeněk Pichl	100	12. Milan Marek	8
4. Helena Šimková	79	13. Ivana Cidlinská	4
5. Jan Vejlupek	56	Jakub Holata	4
6. Václav Škvor	50	15. Marcela Regnerová	3
7. Jan Pichl	36	16. Alexandra Kalinovská	2
8. Jan Pospíšil	27,5	Vojtěch Patera	2
9. Petra Machová	25,5		

V druhé anketě je tradičně určováno pořadí v kategorii žactva. Do této části ankety přispělo svými hlasy celkem 10 trenérů – Marie Fišerová, Renata Hoppová, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Václav Širc, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. Ti své tipy rozdělili dokonce mezi 19 závodníků s následujícím výsledkem:

1. Barbora Březinová	100	11. Veronika Novotná	9,5
2. Jakub Forejt	88	12. Eva Hoffmannová	8
3. Jan Mrázek	80	13. Veronika Douděrová	6,5
4. Daniela Macková	66	14. David Brunclík	5
5. Lenka Málková	46	15. Jan Novák	4
6. Lukáš Záhora	46	16. Jana Molnárová	3
7. Veronika Sixtová	40	17. Lukáš Kalousek	3
8. Vladimír Beneš	18	18. Kateřina Jenešová	2
9. Jan Bukáček	12	19. Lenka Volejníková	2
10. Pavlína Beranová	10	20. Lucie Rösslerová	1

ROZHODČÍ JEŠTĚ ZVÝŠILI VÝKONNOST

Pokud jsem v uplynulém roce napsal, že naši rozhodčí si uchovali vysoký standard, nezbyvá mi letos, než konstatovat, že tentokrát jej ještě překročili. Při zajišťování rekordních 42 akcí pořádaných našim oddílem odpracovali v horku i v dešti desítky hodin nejen oni, ale i další členové oddílu včetně žactva.

I v roce 1999 jsme úspěšně pořádali celou řadu „velkých závodů“. Vrcholem bylo tento rok finále přeboru České republiky Asociace školních sportovních klubů, tří denní akce, která dala pořádně zabrat především organizátorům, trenérům ze sportovních tříd, na čele s Mgr. Marií Fišerovou. Vydařily se Polabské závody, hodnocené jako 16. nejkvalitnější mitink roku na území ČR, Velká cena Kolína, Kolín – Velký Osek – Kolín, přebor ČOS v přespolním běhu i ve čtyřboji žactva i další závody. Velké problémy nebyly ani u významem menších závodů, jako byla např. kola oblastního přeboru družstev žactva. Zvláštní dík patří těm z rozhodčích, kteří organizují a zajišťují dopolední školní závody žactva, kde často startuje několik stovek chlapců a děvčat.

Prostě poděkování patří opět všem těm, kteří se v roce 1999 podíleli na většinou hladkém průběhu našich závodů – rozhodčím, i těm, kteří zabezpečovali závody po technické stránce. To, že jsou

nám ve stále větší míře i přes nevyhovující rozměry našeho stadionu svěťovány významné závody a že na ně přijíždějí i naši špičkoví reprezentanti, je největším důkazem kvality práce našich rozhodčích.

Činní rozhodčí:

Beran Ladislav, Baliková Eva, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Čerepušťák Ondřej, Fišerová Marie, Hanzálková Martina, Hopp Vladimír, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hovorková Libuše, Hladíková Jitka, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Chlubný Jan, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodým Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Melan Karel, Pavlovský Arnošt, Pavlovská Soňa, Pejša Jaroslav, Pospíšil Jan, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Plešinger Stanislav, Pokorný Tomáš, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radikovský Martin, Skalník Jan, Slabý Josef, Sobotka Bohumil, Šanda Václav, Šandová Irena, Šimková Helena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Širc Václav st., Špinková Sabina, Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev.

Bez kvalifikace: Coubal Jakub, Coubal Michal, Čech Josef, Doležalová Renata, Gruml Vilém, Gallistlová Eva, Hamar Miroslav, Hamar Vladimír, Holata Jakub, Hovorková Veronika, Jenešová Barbora, Kaňkovský Martin, Klimeš Zdeněk, Kubalák Petr, Kubiš Petr, Kvapil Miloš, Kyjovská Jana, Mužiček Josef, Mužiček Jakub, Navrátil Václav, Pařík Ondřej, Pavlovská Martina, Pichl Jan, Pichl Zdeněk, Plachý David, Podnecký Přemysl, Potštejnský Miloš, Procházková Daniela, Robovský Jiří, Škvor Václav, Širc Václav ml., Talich Pavel, Ulihrach Bohdan, Vejlupek Jan., Zedníková Martina, Ženíšková Lucie.

Arnošt Pavlovský

TRENÉRŮ STÁLE MÁLO

Nářky na nedostatek trenérů a postupné stárnutí kdysi jednoho z nejmladších trenérských kádrů v republice jsou už za poslední léta na stránkách našich ročenek obehnanou písničkou. O fungování oddílů máme poměrně jasnou představu – na přípravky dětí předškolního věku a I. stupně ZŠ by měly plynule navázat sportovní třídy a přípravka pro ty, kteří z nejrůznějších důvodů nechodí na „sportovku“, ti nejlepší by pak měli přejít do oddílové sportovní základny a péče trenérů specialistů. Abychom toto zvládli, aby o stovku žáků sportovních tříd nepečovali pouze trenéři – učitelé, abychom měli dostatek přípravek provázaných s oddílem a ST, potřebovali bychom minimálně 15 činných trenérů.

Ve skutečnosti se o výkonné závodníky od dorostu po dospělé stará stále táž pětice trenérů, naopak téměř všechny žáky, především ty ze sportovních tříd, má na starost čtveřice trenérů – učitelů tělesné výchovy na 7. ZŠ Kolín. Zde ale došlo proti předchozím letům od prvního září k výraznému posunu, když jako profesionální trenérka nastoupila Renata Hoppová. Její práce by měla tělocvikářům ulehčit a zároveň by měla zkvalitnit tréninkový proces. Pokud chceme mít dobré žákovské týmy, musíme i nadále rozvíjet co nejužší spolupráci s učiteli TV z ostatních škol. Už dlouhou tradici má spolupráce s ředitelem týnecké školy Františkem Černým, ale v uplynulém roce nám týneckí žáci a žákyně zdaleka nepomohli tak, jak jsme byli zvyklí dříve.

Výbornou práci ve vedení naší přípravky odvedla Jitka Hladíková, která dokázala sama vést velmi početnou skupinu, kterou po jejím odchodu na mateřskou dovolenou převzala Sabina Špinková. Velmi dobře se rozeběhla nová přípravka, v jejímž vedení se na počátku střídali Renata Hoppová, Petr Kubiš, Václav Škvor a Ivana Cidlinská. Postupně se však objevily problémy s dodržením nezbytné pravidelnosti tréninků a v současnosti hledáme k této skupině vedení.

Všichni trenéři, kteří stojí za úspěchy kolínské atletiky, však zaslouží plné absolutorium a poděkování.

Činní trenéři:

Fišerová Marie, Hoppová Renata, Karger Ivan, Pařík Květoslav, Pavlovský Arnošt, Pražák Vladimír, Šedina Petr, Širc Václav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka,

Bez kvalifikace: Hladíková Jitka, Kubiš Petr, Špinková Sabina, Škvor Václav

Mgr. Jiří Tuček

BĚŽECKÁ GRAND PRIX PO SEDMNÁCTÉ

Loňský už 18. ročník GRAND PRIX, kterou mezi sebou pořádají kolinští běžci, jejichž hlavní doménou jsou především běhy mimo dráhu, měl velmi vyrovnaný průběh. Z celkového vítězství v soutěži, která díky důmyslnému systému maže věkové rozdíly mezi závodníky, se nakonec radoval při vyhlášení po tradičním „kufříčku“ Václav Miler.

1. Václav Miler	246 b./19 záv.	20. Tomáš Picha	71 / 9
2. Jiří Martínek	239 /18	21. Jaroslav Fejfar	63 /10
3. Stanislav Petříček	229 /24	22. Tomáš Nosek	62 /12
4. Jiří Janata	225 /17	23. Jaroslav Pejša	55 / 4
5. Pavel Till	214 /17	24. Vladimír Čumpelík	52 / 9
6. Petr Lhota	173 /11	25. Jaromír Vyskočil	45 / 5
7. Josef Runa	169 /12	26. Zdeněk Konývka	42 / 2
8. Ladislav Kodým	168 /18	27. Vladimír Hopp	39 / 3
9. Jan Štrup	166 /11	28. Irena Šandová	37 / 4
10. Jaroslav Kvaček	163 /12	29. Luboš Rosenberger	35 / 3
11. Milan Veselý	133 /14	30. Jiří Katrnoška	34 / 4
12. Robert Nosek	131 /15	31. Roman beneš	29 / 3
13. Václav Škvor	129 / 9	32. Václav Šanda	26 / 2
14. Stanislav Plešinger	116 /21	33. Zdeněk Luňák	12 / 1
15. Luděk Peška	113 /12	34. Jindřich Stránský	10 / 1
16. Milan Fišer	105 / 9	35. Josef Chadima	10 / 3
17. Jaromír Foltýn	94 / 7	36. Oldřich Tichý	7 / 1
18. Ladislav Beran	76 / 7	37. Ivan Karger	5 / 1
19. Bohuslav Sobotka	76 /19	Jan Chlubný	

V celkovém pořadí GRAND PRIX po 18 ročnících, ve kterém je zaneseno už 76 běžců, se do čela vítězství v posledním ročníku vyhoupl Václav Miler a výrazně si polepšil i Jiří Martínek. Pětice běžců absolvovala všechny ročníky – Jan Štrup, Vladimír Hopp, Josef Chadima, Stanislav Plešinger a Ivan Karger. Takto vypadá aktuální pořadí první desítky:

1. Václav Miler	2236,5/245	6. Václav Šanda	1176 /177
2. Jaroslav Kvaček	2158 /214	7. Jiří Martínek	1172 / 97
3. Ladislav Kodým	1889 /226	8. Milan Veselý	1116,5/155
4. Jan Štrup	1736 /133	9. Jindřich Stránský	1090 /148
5. Vladimír Hopp	1215 /121	10. Stanislav Hanzálek	1080 / 77

Josef Chadima

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

Do základny mládeže pro rok 1999 bylo původně zařazeno 25 závodníků, z nichž většina v této sezóně splnila výkonnostní kritéria. Jmenovitě to byli Veronika Hovorková, Jan Pichl, Jiří Robovský, Miroslav Hamar, Miloš Kvapil, Zdeněk Pichl, Ondřej Pařík, Jakub Mužiček, Jan Kratochvíl, Barbora Březinová, Jakub Forejt a Jan Mrázek, velmi dobrou výkonnost prokázali také Josef Vokoun, Barbora Jenešová, Martina Zedníková, Jakub Holata, Michal Richtř a Michal Novák.

Jednoznačně nejlépe si vedl Zdeněk Pichl, který vedle zisku titulu mistra republiky a dalších třech medailí dosáhl i na reprezentační dres, stejně jako Jakub Holata. Druhý mistrovský titul vybojovala Barbora Březinová a o celou řadu umístění ve finálové osmičce se na mistrovství ČR zasloužili Jan Pichl,

Vojtěch Patera, Veronika Hovorková, Martina Zedníková, Barbora Jenešová, Jakub Forejt, Pavel Talich a Jiří Robovský.

Podle nových směrnic odboru sportu ČOS byly však na jaře minulého roku do základů mládeže začleněny u všech sportů tzv. závodní celky. Do nich byli zařazeni všichni závodníci, kteří soutěžili v mistrovství České republiky, tedy v našem případě všichni členové družstev dorostenců a starších žáků a z ostatních kategorií pouze jednotlivci, kteří na mistrovství reprezentovali náš oddíl.

Na činnost této základny mládeže jsme získali z prostředků Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy České republiky prostřednictvím odboru sportu ČOS nemalou dotaci, jejíž část využitelná na úhradu nákladů spojených s účastí na mistrovských i nemistrovských soutěžích, na soustředění, na vybavení závodníků atd. byla zhruba 190 000,- Kč.

Na vedení členů základny se podílelo celkem deset trenérů - Marie Fišerová, Renata Hoppová, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Václav Šire, Jiří Tuček a Jitka Vaňková.

Společný výcvikový tábor absolvovali členové základny v Samopších na Sázavě na konci letních prázdnin, další soustředění pak proběhla v rámci jednotlivých tréninkových skupin či práce sportovních tříd.

Z mládežnických celků se do bojů o mistra České republiky probjovaly dva. Dorostenci obsadili vynikající páté místo, starší žákyně skončily v semifinále čtvrté. Členové těchto dvou týmů budou také tvořit většinu členů letošní základny mládeže.

Pro rok 2000 počítáme s podporou zhruba 15-20 nejlepším členům, opět především formou příspěvků na výcvikové tábory a materiál, a to podle jejich aktuální výkonnosti a úspěchů.

Všem členům základny přeji v novém roce 2000 pevné zdraví a řadu kvalitních osobních rekordů.

Václav Šire – vedoucí trenér

ZMĚNY VE SPORTOVNÍCH TŘÍDÁCH

Sportovní třídy v minulém roce zaznamenaly dvě podstatné změny. V první řadě získaly od MŠMT ČR statut a s ním i dotace na činnost, druhou významnou změnou pak bylo získání trenérky – Renaty Hoppové. Její činnost je při výchově nového žactva výraznou pomocí. Výborný je její vztah k dětem a v neposlední řadě i osobní příklad. Mladých trenérů bychom však potřebovali mnohem víc. Dá se asi snadno pochopit, že pokud se žáci setkávají ve škole s tělocvikářem při nejmenším pětkrát týdně, kromě toho pak i v hodinách jiných předmětů a na odpoledních trénincích a tak to jde dokola po čtyři roky, vzniká chtě nechtě stereotyp, který se pak nelíbí ani žákům, ani učitelům.

Pokud jde o sportovní činnost a její úspěšnost, nejsou výsledky tak výrazné, jako v předešlých letech. Na vině mohou být jednak slabší ročníky, respektive malá možnost výběru nadaných dětí do sportovních tříd, jednak také nezáměr oddílových trenérů o děti, které chodily na hřiště pouze z povinnosti – „pro čárku“. Dalším problémem je velké množství fotbalistů ve sportovních třídách, kteří sice mají pěkné výkony, ale když jde do tuhého, dají přednost kopané. A rozumná dohoda s jejich trenéry ani rodiči není možná.

V loňském roce jsme uspořádali pro všechny žáky ST zimní i letní soustředění a uskutečnili jsme v Kolíně a moravských Čejkovicích dvě přátelská utkání našich a čejkovičských dětí. Proběhla také tradiční Velikonoční i Vánoční laťka, tedy soutěže ve skoku vysokém.

Byli jsme pověřeni uspořádáním republikového finále AŠSK ve čtyřboji žactva a naše družstvo žáků v něm skončilo na 5. místě. Družstvo mladších žákyň se stalo vítězem oblastního přeboru ZŠ v přespolním běhu a v jednotlivcích obsadil Charvát druhou příčku.

Jako akce směřované k výběrům do 6. třídy jsme uspořádali atletický čtyřboj a Mikulášské klání v tělocvičně. Přestože účastníků bylo nepočítaně, výsledky výběrů ukazují, že převážná část dětí bude opět z naší školy. Škoda. Snad se jednou zase dočkáme doby, kdy do sportovních tříd budeme skutečně vybírat.

Mgr. Marie Fišerová

VÝKONY 1999

Muži

			51,7	Kubiš Petr	77
			52,0	Marek Milan	77
50m			53,3	Kaňkovský Martin	72
			54,2	Slabý Michal	75
6,2 h	Kubiš Petr	77	54,7	Slabý Josef	71
			54,8	Skalník Jan	71
60m			56,1	Vejlupek Jan	71
			57,2	Pospíšil Jan	76
7,2	Slabý Josef	72	58,3	Coubal Jakub	78
7,55 h	Kubiš Petr	77			
7,4	Coubal Michal	73	500m		
7,5	Skalník Jan	71	1:07,9	Radikovský Martin	74
7,6	Coubal Jakub	78	1:08,0	Marek Milan	77
100m			1:09,4	Škvor Václav	75
			1:11,3	Kaňkovský Martin	72
11,2	Kubiš Petr	77	1:12,4	Vejlupek Jan	71
11,3	Slabý Josef	72			
11,5	Radikovský Martin	74	800m		
11,5	Prechal Josef	72	1:56,58	Marek Milan	77
11,6	Mlika Radovan	78	1:57,7	Škvor Václav	75
12,0	Skalník Jan	71	2:00,45	Bari Arpád	57
12,1	Pecha Jan	62	2:03,55	Radikovský Martin	74
12,1	Pospíšil Jan	76	2:05,7	Kaňkovský Martin	72
12,2	Coubal Jakub	78	2:05,8	Polánek Libor	66
12,5	Vejlupek Jan	71	2:06,5	Gruml Vilém	67
13,0	Nováček Martin	71	2:08,7 h	Skalník Jan	71
200m					
23,1	Slabý Josef	71	1000m		
23,67	Kubiš Petr	77	2:32,2	Marek Milan	77
23,88	Radikovský Martin	74	2:35,6	Škvor Václav	75
23,8	Mlika Radovan	78	2:36,3	Vejlupek Jan	71
24,4	Prechal Josef	72	2:36,9	Radikovský Martin	74
24,5	Kaňkovský Martin	72	2:39,4	Fořt Martin	68
24,7	Slabý Michal	75	3:01,2	Slabihoudek Jiří	66
25,71	Skalník Jan	71	3:06,2	Miler Václav	65
26,02	Vejlupek Jan	71	3:08,7	Martinek Jiří	49
26,38	Coubal Jakub	78	3:16,5	Kvaček Jaroslav	49
			3:19,7	Peška Luděk	61
300m			3:20,1	Nosek Robert	69
			3:21,0	Gruml Vilém	67
37,6	Radikovský Martin	74	3:28,3	Šedina Petr	64
38,7	Kaňkovský Martin	72	3:36,4	Veselý Milan	48
38,9	Skalník Jan	71	3:36,8	Katrnoska Jiří	58
39,3	Škvor Václav	75	3:37,2	Hopp Vladimír	49
			3:37,6	Picha Tomáš	52
400m			3:38,3	Beran Ladislav	37
			3:42,3	Vyskočil Jaromír	46
51,3	Radikovský Martin	74			

3:58,0	Beneš Roman	61
4:04,9	Plešinger Stanislav	38
4:45,5	Nosek Tomáš	35
5:22,1	Chadima Josef	47

1500m

3:58,59	Škvor Václav	75
4:03,39	Vejlupek Jan	71
4:11,37 h	Marek Milan	68
4:24,7	Bari Arpád	57
4:37,8	Gruml Vilém	67
4:42,0	Slabihoudek Jiří	66
5:05,9	Pospíšil Jan	76
5:06,9	Miler Václav	62
5:08,8	Radikovský Martin	74
5:22,4	Skalník Jan	71
5:27,6	Coubal Jakub	78

míle

4:22,06	Škvor Václav	75
4:46,43	Marek Milan	77

3000m

8:40,8	Vejlupek Jan	71
8:45,3	Škvor Václav	75
9:06,07	Fořt Martin	68
9:55,9	Slabihoudek Jiří	66

5000m

15:26,8	Vejlupek Jan	71
15:52,22	Fořt Martin	68
17:10,7	Slabihoudek Jiří	66

10000m

35:30,5	Fořt Martin	68
38:18,4	Miler Václav	62
39:07,8	Slabihoudek Jiří	66

půlmaraton

1:12:29	Till Pavel	65
1:27:02	Petříček Stanislav	66

maraton

2:54:49	Miler Václav	65
2:56:40	Janata Jiří	50
3:12:44	Petříček Stanislav	66
3:16,50	Martínek Jiří	49
3:22:44	Runa Josef	56
4:50:20	Kodym Ladislav	38

110m př.

16,3	Satrapa Michal	72
16,5	Král Miloslav	70
16,6	Coubal Jakub	78
17,4	Pospíšil Jan	76
17,5	Vejlupek Jan	71
20,5	Radikovský Martin	74

400m př.

58,65	Marek Milan	77
59,69	Vejlupek Jan	71
59,99	Skalník Jan	71

3000m př.

9:25,34	Vejlupek Jan	71
---------	--------------	----

10km ch.

58:40	Čerepušťák Ondřej	48
-------	-------------------	----

20km ch.

1:58:55	Čerepušťák Ondřej	48
---------	-------------------	----

výška

205 h	Pospíšil Jan	76
203	Širc Václav	76
190	Satrapa Michal	71
179	Vejlupek Jan	71
179	Coubal Jakub	78
175	Král Miloslav	70
145	Radikovský Martin	74
145	Skalník Jan	71

dálka

746	Coubal Michal	73
660	Mlika Radovan	78
631	Prchal Josef	72
618	Coubal Jakub	78
615	Širc Václav	76
600	Satrapa Michal	71
599	Král Miloslav	70
584	Šedina Petr	64
578	Pražák Vladimír	63
575	Pospíšil Jan	76
571	Plachý David	76
571	Vejloupek Jan	71
546	Skalník Jan	71
513	Radikovský Martin	74

trojskok

15,48	Coubal Michal	73
14,04 w (13,38)	Coubal Jakub	78
12,78	Širc Václav	76
12,76	Satrapa Michal	71
12,59	Mlika Radovan	78
12,50	Šedina Petr	64
12,22	Pražák Vladimír	63
12,09	Prchal Josef	72
11,80	Král Miloslav	70

tyč

400	Plachý David	76
320	Coubal Jakub	78
310	Vejloupek Jan	71
301	Satrapa Michal	71
300	Pospíšil Jan	76
280	Šedina Petr	64
280	Pražák Vladimír	63
250	Pecha Jan	62
240	Skalník Jan	71
160	Radikovský Martin	74

oštěp

57,79	Širc Václav	76
53,82	Bouberle Josef	70
52,52	Pražák Vladimír	63
51,41	Pokorný Tomáš	73
44,21	Vejloupek Jan	71
42,38	Coubal Jakub	79
41,32	Pospíšil Jan	76
35,27	Skalník Jan	71
30,74	Moravec Jan	52
23,62	Radikovský Martin	74

koule 7,26

12,22	Pokorný Tomáš	73
11,18	Mužiček Josef	61
10,82	Satrapa Michal	73
10,36	Šedina Petr	64
10,15	Coubal Michal	73
9,30	Nováček Martin	71
9,27	Pospíšil Jan	76
8,98	Coubal Jakub	79
8,56	Vejloupek Jan	71
8,32	Skalník Jan	71
6,99	Moravec Jan	52
6,82	Radikovský Martin	74

disk

33,28	Šedina Petr	64
30,53	Coubal Jakub	78
30,07	Pokorný Tomáš	73
29,10	Vejloupek Jan	71
28,96	Širc Václav	76
28,15	Satrapa Michal	71
27,50	Pražák Vladimír	63
24,76	Pospíšil Jan	76
22,87	Moravec Jan	52
22,80	Coubal Michal	73
21,75	Skalník Jan	71
20,59	Radikovský Martin	74

kladivo

28,85	Bouberle Josef	70
28,23	Šedina Petr	64
19,09	Pokorný Tomáš	73

desetiboj

5317 b.	Vejloupek Jan	71
	(12,5-563-8,56-179-56,1- 17,5-29,10-310-44,21-4:14,8)	
5048 b.	Pospíšil Jan	76
	(12,1-575-9,27-190-57,2- 17,4-24,76-300-41,32-5:05,9)	
5044 b.	Coubal Jakub	78
	(12,2-598-8,91-179-58,3- 16,6-30,53-320-40,87-5:27,6)	
3719 b.	Radikovský Martin	74
	(11,6-513-6,82-145-54,5- 20,5-20,59-160-23,62-5:08,8)	

3518 b. Škalník Jan 71
(12,3-534-8,32-145-58,9-
NF-21.75-240-35,27-5:22,4)

klasický pětiboj (dá-ošt-200-disk-1500)

2699 b. Vejlupek Jan 71
(571-39,11-26,02-25,58-4:16,62)

1401 b. Coubal Jakub 78
(531-41,45-26,38-0-DNS)

4x100m

45,8 Marek,Prchal,
Satrapa,Slabý J.

46,34 Slabý J.,Holata,
Skalník,Marek

46,45 Radikovský,Plachý,
Skalník,Kubiš

47,2 Slabý M.,Kaňkovský,
Mlika,Král

48,3 KO Beroun 22.5.

48,57 Pichl Z.,Radikovský,
Vokoun,Coubal J.

52,0 Patera,Talich,
Kvapil,Mužiček

4x400m

3:34,72 Holata,Radikovský,
Marek,Škvor

3:38,2 Škvor,Marek,
Kaňkovský,Radikovský

3:39,92 Kaňkovský,Skalník,
Pichl,Škvor

3:41,35 Vejlupek,Pichl Z.,
Pichl J.,Škvor

3:50,20 Skalník,Škvor,
Kaňkovský,Pichl Z.

Junioři

100m

11,9 Bulánek Jakub 81

12,9 Vokoun Josef 80

1500m

5:10,6 Tůma Michal 80

50m př.

7,7 h Vokoun Josef 80

110m př.

16,41 Vokoun Josef 80

výška

195 Vokoun Josef 80

185 Lexa Petr 81

170 Širc Jan 80

dálka

610 Širc Jan 80

549 Tůma Michal 80

540 Vokoun Josef 80

trojskok

12,80 Vokoun Josef 80

11,58 Širc Jan 80

oštěp

44,48 Tůma Michal 80

koule 5kg

11,66 Tůma Michal 80

Dorostenci

60m

7,2 h Robovský Jiří 82

7,6 Dynybyl Jaroslav 83

7,7 Talich Pavel 83

7,8 Jelínek Michal 83

7,8 Sobolík Aleš 83

7,9 Volf Lukáš 83

8,20 Pichl Zdeněk 83

8,3 Kučera Petr 83

8,3 Oliva Marek 83

8,53 Pichl Jan 82

8,4 Cihlár David 84

8,9 Novák Michal 83

100m

11,52	Robovský Jiří	82
11,5	Holata Jakub	82
12,1	Pichl Zdeněk	83
12,5	Richtř Michal	83
12,73	Jelínek Michal	83
13,77	Pichl Jan	82

200m

23,7	Holata Jakub	82
25,1	Pichl Zdeněk	83
25,4	Dynybyl Jaroslav	83
25,70 h	Robovský Jiří	82
25,8	Pichl Jan	82
26,5	Erben Petr	82
26,8	Jelínek Michal	83

300m

37,1	Holata Jakub	82
38,1	Pichl Zdeněk	83
39,3	Robovský Jiří	82

400m

51,40	Holata Jakub	82
52,7	Pichl Zdeněk	83
57,1	Talich Pavel	83
58,1	Patera Vojtěch	83
58,2 h	Erben Petr	82

500m

1:07,5	Holata Jakub	82
1:07,9	Pichl Zdeněk	83
1:13,2	Talich Pavel	83
1:14,0	Pichl Jan	82
1:21,1	Novák Michal	83

800m

1:57,32	Holata Jakub	82
1:58,51	Pichl Zdeněk	83
2:04,1	Pichl Jan	82
2:10,8	Talich Pavel	83
2:11,0 h	Dynybyl Jaroslav	83

1000m

2:36,7	Pichl Zdeněk	83
2:39,7	Pichl Jan	82
2:41,9	Holata Jakub	82
2:46,9	Patera Vojtěch	83
2:50,8	Talich Pavel	83
2:57,9	Dynybyl Jaroslav	83
3:13,4	Novák Michal	83
3:17,1	Sobolík Aleš	83
3:29,9	Novák Martin	83
3:38,2	Jelínek Michal	83

1500m

4:05,1	Pichl Zdeněk	83
4:14,39	Patera Vojtěch	83
4:17,83 h	Pichl Jan	82
4:28,15	Kratochvíl Jan	83
4:28,7	Talich Pavel	83
5:07,6	Novák Michal	83

3000m

8:54,4 h	Pichl Zdeněk	83
9:09,7 h	Pichl Jan	82
9:14,47	Patera Vojtěch	83
9:49,4 h	Talich Pavel	83

5000m

16:04,0	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

10000m

34:58,48	Pichl Jan	82
----------	-----------	----

50m př.

7,6 h	Robovský Jiří	82
8,5 h	Ďuriš Miroslav	82
8,7 h	Mužiček Jakub	83

110m př.

16,56	Robovský Jiří	82
-------	---------------	----

300m př.

42,58	Dynybyl Jaroslav	83
44,2	Robovský Jiří	82

2km př.

6:19,62	Pichl Jan	82
6:52,45	Talich Pavel	83
7:52,60	Novák Michal	83

3km př.

10:02,88	Pichl Jan	82
----------	-----------	----

5km chůze

40:46,8	Erben Petr	83
---------	------------	----

výška

180	Ďuriš Miroslav	82
180	Mužiček Jakub	83
176	Kratochvíl Jan	83
175 h	Klatka Miroslav	82
175	Pařík Ondřej	83
165	Souček Jakub	83
160 h	Holata Jakub	82
150 h	Kučera Petr	83
150 h	Dynybyl Jaroslav	83
150	Záhora Ondřej	83
145	Novák Martin	83

dálka

615	Robovský Jiří	82
580	Ďuriš Miroslav	82
580	Richtr Michal	83
556	Dynybyl Jaroslav	83
547	Novák Michal	83
539	Pařík Ondřej	83
534	Jelínek Michal	83
524	Volf Lukáš	83
514	Sobolík Aleš	83
460	Talich Pavel	83

trojskok

12,28	Robovský Jiří	83
12,05	Pařík Ondřej	83
11,24 h	Richtr Michal	83
11,09 h	Klatka Miroslav	82
10,99 h	Kvapil Miloš	82

míček

64,16	Dynybyl Jaroslav	83
61,00	Kučera Petr	83
52,00	Novák Martin	83
47,50	Cihlář David	83

oštěp 600g

52,75	Kvapil Miloš	82
47,85	Hamar Vladimír	83
45,58	Pařík Ondřej	83
45,06	Podnecký Přemysl	82
39,81	Ďuriš Miroslav	82
24,80	Kučera Petr	83
20,82	Cihlář David	83
20,07	Jelínek Michal	83

oštěp 800g

48,69	Kvapil Miloš	82
38,38	Podnecký Přemysl	82

koule 4kg

9,82	Volf Lukáš	83
8,44	Talich Pavel	83
7,51	Jelínek Michal	83

koule 5kg

13,08	Podnecký Přemysl	82
12,31 h	Kvapil Miloš	82
11,96	Hamar Vladimír	83
11,47	Hamar Miroslav	82
11,47	Sobolík Aleš	83
8,86	Talich Pavel	83

disk 1,5kg

41,70	Kvapil Miloš	82
39,17	Hamar Miroslav	82
37,86	Hamar Vladimír	83
35,01	Podnecký Přemysl	82
16,48	Ďuriš Miroslav	82

disk 2kg

33,21	Kvapil Miloš	82
28,74	Podnecký Přemysl	82
27,54	Hamar Vladimír	83

27,39	Hamar Miroslav	82	2037 b.	Sobolik Aleš	83
				(7,8-514-11,47-3:17,1)	
kladivo 5kg			2027 b.	Talich Pavel	83
				(7,7-442-8,86-2:50,8)	
40,01	Kvapil Miloš	82	1673 b.	Jelínek Michal	83
36,32	Hamar Miroslav	82		(7,8-534-7,51-3:38,2)	
35,41	Podnecký Přemysl	82	1352 b.	Novák Martin	83
22,34	Hamar Vladimír	83		(8,9-145-52,00-3:29,9)	

4x100m

46,7	Pichl Z., Holata, Robovský, Talich
47,21	Jelínek, Pichl, Holata, Robovský
48,67	Dynybyl, Erben, Mužiček, Jelínek
49,3	Pichl Z., Pichl J., Ďuriš, Robovský
50,9	Souček, Ďuriš, Patera, Novák

4x400m

3:37,99	Holata, Pichl, Talich, Robovský
---------	------------------------------------

400-300-200-100m

2:14,56	Pichl J., Talich, Dynybyl, Kratochvíl
2:22,35	Novák M., Novák J., Erben, Jelínek

3x1000m

8:05,6	Holata, Pichl J., Pichl Z.
8:56,8	Patera, Talich, Novák J.

sprint.trojboj

1489 b.	Pichl Zdeněk	83
	(8,20-13,10-25,87)	
1182 b.	Pichl Jan	82
	(8,53-13,77-27,38)	

čtyřboj (60-dá/vý-ko/mi-1000)

2186 b.	Dynybyl Jaroslav	83
	(7,7-556-64,16-2:57,9)	

Žáci starší

50m

6,63 h	Mrázek Jan	84
6,70 h	Forejt Jakub	85

60m

7,4	Mrázek Jan	84
7,5	Forejt Jakub	85
7,7	Pospíšil Josef	84
7,8	Bukáček Jan	84
7,9	Koubek Miroslav	85
7,9	Kubišta Jan	84
7,9	Bilský Michal	85
8,0	Kreuzinger Pavel	84
8,3	Brunclík David	85
8,5	Böhm Martin	84
8,5	Funda Tomáš	85
8,7	Biško Jiří	85
8,7	Charvát Michal	84
8,8	Jelínek Jan	85
8,8	Batelka Josef	85
8,8	Salač Jiří	85
8,9	Jelínek Michal	85
9,0	Podlešák Jan	84
9,0	Koška Ondřej	85
9,1	Slušný Vlastimil	84
9,1	Hůrka Josef	85
9,1	Beran Tomáš	85
9,2	Jírek Michal	85
10,1	Nouzák Petr	85

100m

11,6	Mrázek Jan	84
12,4	Forejt Jakub	85

150m

18,35	Mrázek Jan	84
19,0	Bukáček Jan	84

19,0	Forejt Jakub	85
19,8	Bilský Michal	85
20,2	Koubek Miloslav	85
20,3	Funda Tomáš	84

200m

24,91	Mrázek Jan	84
-------	------------	----

300m

38,84	Mrázek Jan	84
40,0	Forejt Jakub	85
45,0	Charvát Michal	84
45,0 h	Böhm Martin	84
45,6 h	Funda Tomáš	84
47,45	Slušný Vlastimil	84
49,5	Salač Jiří	85

400m

56,7	Mrázek Jan	84
------	------------	----

800m

2:19,43	Novák Jan	84
2:21,9	Charvát Michal	84
2:29,3	Biško Jiří	85
2:30,2	Bilský Michal	85
2:34,7	Jelínek Jan	85
2:35,1	Mokrý Pavel	85
2:42,1	Jírek Michal	85
3:15,8 h	Hron Jan	84
3:16,2 h	Böhm Martin	84

1000m

2:58,0	Brunclík David	85
3:05,5	Böhm Martin	84
3:06,5	Charvát Michal	84
3:09,9	Kubišta Jan	84
3:12,6	Forejt Jakub	85
3:12,8	Kreuzinger Pavel	84
3:18,8	Jelínek Jan	85
3:19,5	Bilský Michal	85
3:20,3	Mokrý Pavel	85
3:21,7	Salač Jiří	85
3:24,9	Mrázek Jan	84
3:31,3	Bukáček Jan	84
3:35,1	Nouzák Petr	85

1500m

4:49,9	Brunclík David	85
4:59,8	Böhm Martin	84
5:10,37	Jírek Michal	85
5:10,8	Kubišta Jan	84
5:22,5 h	Kuchař Michal	84
5:23,1	Vorlíček Tomáš	84
5:26,0 h	Mokrý Pavel	85
5:27,3	Nouzák Petr	85

50m př.

8,6 h	Hron Jan	84
9,3 h	Tauc Miroslav	84
9,6 h	Funda Tomáš	84

100m př.

19,0	Funda Tomáš	84
22,0	Novotný Petr	85

200m př.

32,2	Funda Tomáš	84
34,0	Batelka Josef	85
36,8	Jelínek Jan	85
37,0	Koška Ondřej	85
42,6	Vorlíček Tomáš	84

výška

165	Brunclík David	85
165	Nemeškal Libor	84
160 h	Forejt Jakub	85
160 h	Hervert Tomáš	84
160	Nemeškal Libor	84
160	Bukáček Jan	84
150	Biško Jiří	85
150	Podlešák Jan	84
150 h	Salač Jiří	85
150	Kreuzinger Pavel	84
145	Böhm Martin	84
140 h	Zach Martin	84
120 h	Jelínek Michal	85
115 h	Bilský Michal	85

dálka

555	Pospišil Josef	84
545	Forejt Jakub	85

516	Novák Jan	84	9,67	Hervert Tomáš	84
513	Mrázek Jan	84	9,57	Charvát Michal	84
491	Kreuzinger Pavel	84	9,29	Podlešák Jan	84
487	Funda Tomáš	84	9,21	Böhm Martin	84
485	Brunclík David	85	9,17	Slušný Vlastimil	84
483	Hervert Tomáš	84	9,15	Mrázek Jan	84
478	Charvát Michal	84	8,75	Jelínek Michal	85
476	Böhm Martin	84	8,39	Brunclík David	85
476	Kubišta Jan	84	8,21	Salač Jiří	85
474	Tauc Miroslav	84	7,98	Fleisig Lubomír	85
449	Bukáček Jan	84	7,84	Koška Ondřej	85
448	Batelka Josef	85	7,31	Biško Jiří	85
442	Bilský Michal	85	7,17	Hůrka Josef	85
427	Salač Jiří	85	6,89	Bilský Michal	85
422	Jírek Michal	85	6,47	Novotný Petr	85
415	Jelínek Jan	85	6,01	Jelínek Jan	85
399	Hůrka Josef	85	5,17	Nouzák Petr	85
359	Mokřý Pavel	85			
353	Nouzák Petr	85			

disk 1kg

tyč			28,96	Kreuzinger Pavel	84
			23,11	Slušný Vlastimil	84
230	Tauc Miroslav	84	21,55	Fleisig Lubomír	85
míček			18,66	Koška Ondřej	85
			18,20	Novotný Petr	85

69,00	Brunclík David	85	kladivo 4kg		
66,00	Forejt Jakub	85			
53,00	Tauc Jaroslav	84	26,96	Kubišta Jan	84
51,00	Hůrka Josef	85	26,26	Kreuzinger Pavel	84
51,00	Böhm Martin	84	23,38	Podlešák Jan	84
47,50	Biško Jiří	85	18,50	Novotný Petr	85
42,00	Jírek Michal	85	17,14	Fleisig Lubomír	85
39,65	Nouzák Petr	85			

oštěp			4x60m		
47,71	Forejt Jakub	85	31,06	Mrázek,Funda,	
34,68	Brunclík David	85		Böhm,Novák	
27,53	Slušný Vlastimil	84	32,2	Funda,Mrázek,	
26,70	Koška Ondřej	85		Bilský,Charvát	
26,07	Böhm Martin	84	33,1	Brunclík,Böhm,	
25,85	Hůrka Josef	85		Charvát,Biško	
23,94	Tauc Miroslav	84	3x300m		
22,03	Hervert Tomáš	84	2:08,5	Böhm,Bilský,Novák	
19,05	Mokřý Pavel	85	2:16,6	Vorliček,Batelka,Slušný	

koule 4kg			2:31,6	Biško,Jelínek,Salač	
11,59	Kreuzinger Pavel	84	2:34,3	Jelínek,Mokřý,Nouzák	
11,42	Bukáček Jan	84			
10,51	Kubišta Jan	84			
10,23	Hron Jan	84			

sprint.trojboj

1830 b. Mrázek Jan 84
(7,74-12,32-24,91)

čtyřboj (60-vý/dá-ko/mi-1000)

2002 b. Forejt Jakub 85
(7,7-159-63,23-3:12,6)

2000 b. Brunclík David 85
(8,6-165-69,00-2:58,0)

1942 b. Kreuzinger Pavel 84
(8,1-150-11,16-3:14,2)

1889 b. Kubišta Jan 84
(8,1-476-10,51-3:09,9)

1851 b. Mrázek Jan 84
(7,6-513-8,50-3:24,9)

1797 b. Bukáček Jan 84
(7,8-449-11,42-3:31,3)

1642 b. Charvát Michal 84
(8,7-434-9,57-3:06,5)

1583 b. Bilský Michal 85
(7,9-442-6,89-3:19,5)

1574 b. Böhm Martin 84
(8,8-145-51,00-3:05,5)

1391 b. Salač Jiří 85
(8,8-427-8,21-3:21,7)

1211 b. Jelinek Jan 85
(9,0-407-6,01-3:18,8)

744 b. Nouzák Petr 85
(10,1-332-5,17-3:35,1)

Žáci mladší**50m**

7,7 h Vaněk Zdeněk 87

7,9 Smolík Libor 89

8,0 h Vlachovský Petr 86

8,0 h Kulhavý Zdeněk 86

8,1 Kasal Lukáš 90

8,2 h Vondrák Zdeněk 88

8,5 Vaněk Vojtěch 90

9,0 Herman Martin 88

9,1 h Koubský Martin 86

9,1 Šlesinger Martin 88

9,7 Čakovský Michal 91

10,0 Vojáček Tomáš 89

10,5 Jandák Marek 91

10,8 Darebný Tomáš 92

60m

8,2 Záhora Lukáš 86

8,6 Kalousek Lukáš 86

8,6 Kraus Miloslav 86

8,6 Strejček J. 86

8,8 Svoboda Petr 86

9,0 Vaněk Zdeněk 87

9,0 Bourek Václav 87

9,1 Knižák Miloslav 87

9,4 Vondrák Zdeněk 87

9,4 Beneš Vladimír 86

9,5 Vlachovský Petr 86

9,6 Kulhavý Zdeněk 86

9,6 Herman Jakub 87

9,6 Dostál Jan 86

9,6 Kral Jaroslav 86

9,8 Kasal L. 90

9,8 Vokál David 87

9,9 Hrabal Petr 86

10,2 Kořený Jan 86

10,2 Fleisig David 87

10,8 Koubský Martin 86

150m

21,2 Kraus Miloslav 86

21,4 Záhora Lukáš 86

22,4 Vaněk Zdeněk 87

22,5 Bourek Václav 88

23,1 Kalousek Lukáš 86

23,9 Knižák Miloslav 87

24,6 h Kuchař David 86

24,6 Herman Jakub 87

24,8 Vondrák Zdeněk 87

25,1 Dostál Jan 86

25,5 Hrabal Petr 86

25,6 Kulhavý Zdeněk 86

25,9 Vokál David 87

26,5 Kinský J. 86

27,6 Koubský Martin 86

600m

2:09,5 Smolík Libor 89

2:11,44 Fleisig David 87

2:12,0 Herman Martin 88

2:12,6 Kasal Lukáš 90

2:27,0 Vaněk Vojtěch 90

2:30,1 Šlesinger Martin 88

2:42,7 Vojáček Tomáš 89

2:51,1 Jandák Marek 91

2:51,6 Darebný Tomáš 92

800m			130 h	Nevyjel Pavel	86
			130	Kalousek Lukáš	86
2:40,08	Svoboda Petr	86	125 h	Vaněk Zdeněk	87
2:40,8	Javůrek Adam	86	125 h	Vokál Vladimír	87
2:47,4	Strejček J.	86	125	Vondrák Zdeněk	87
2:48,7	Kuchař David	86	120 h	Kraus Miloslav	86
3:06,3	Uhlík Roman	86	120 h	Javůrek Adam	86

1000m			120 h	Kral Jaroslav	86
			120 h	Holeček	
			120 h	Dostál Jan	86
			115 h	Kulhavý Zdeněk	86
3:24,8	Svoboda Petr	86	115 h	Svoboda Petr	86
3:28,6	Záhora Lukáš	86	115 h	Pokorný	
3:29,0	Javůrek Adam	86	115 h	Jirkovský Zdeněk	
3:34,2	Vaněk Zdeněk	87	110 h	Janeček Lukáš	88
3:39,0	Kořený Jan	86	110 h	Magát Jan	87
3:56,6	Kulhavý Zdeněk	86	110	Koubský Martin	86
3:57,7	Kalousek Lukáš	86	105	Fleisig David	87
4:04,4	Vokál David	87	100 h	Zach Lukáš	
			100 h	Šip	
			100	Bourek Václav	87

1500m					
5:35,8	Kořený Jan	86			
5:40,70	Nevyjel Pavel	86			
5:41,88	Vondrák Zdeněk	87			
5:45,3	Král Jaroslav	86			
6:23,1	Vokál David	88			
6:24,2	Kinský J.	86			

50m př.			dálka		
			518	Záhora Lukáš	86
			443 h	Kalousek Lukáš	86
			435	Svoboda Petr	86
			422	Král Jaroslav	86
			398	Bourek Václav	87
			393	Javůrek Adam	86
			392	Vondrák Zdeněk	87
			384 h	Kulhavý Zdeněk	86
			384	Herman Jakub	87
			382	Vaněk Zdeněk	87

60m př.			375	Dostál Jan	86
			372	Vlachovský Petr	86
			369	Vokál David	87
			349	Kořený Jan	86
			344	Kuchař David	86
			333	Herman Martin	88
			329	Fleisig David	87
			320 h	Koubský Martin	86
			311	Kasal Lukáš	90
			307	Hrabal Petr	86
			305	Šlesinger Martin	88
			299	Smolik Libor	89
			297	Vojáček Tomáš	89
			228	Čakovský Michal	91
			213	Vaněk Vojtěch	90

výška			206	Jandák Marek	91
			180	Darebný Tomáš	92
150	Záhora Lukáš	86			
135 h	Niederle				
135	Knižák Miloslav	87			

koule 3kg

11,04	Beneš Vladimír	86
9,57	Solnař Martin	86
9,12	Vlachovský Petr	86
8,86	Nesládek Ondřej	86
8,48	Kraus Miloslav	86
7,53	Herman Jakub	87
7,30	Vondrák Zdeněk	87
7,28	Kalousek Lukáš	86
7,20	Koubský Martin	86
6,84	Javůrek Adam	86
6,83	Vokál David	87
6,77	Vaněk Zdeněk	87
6,13	Dostál Jan	86
5,98	Kulhavý Zdeněk	86
5,93	Hrabal Petr	86
5,13	Kořený Jan	86

míček

55,50	Beneš Vladimír	86
51,20	Záhora Lukáš	86
49,37	Vlachovský Petr	86
48,02	Bourek Václav	87
47,00	Kraus Miloslav	86
44,77	Koubský Martin	86
44,50	Vondrák Zdeněk	87
43,91	Herman J.	87
43,84	Kalousek Lukáš	86
43,62	Herman Jakub	87
43,35	Kulhavý Zdeněk	86
39,80	Nesládek Ondřej	86
39,50	Uhlík Roman	86
39,00	Javůrek Adam	86
38,70	Fleisig David	87
38,65	Kuchař David	86
37,00	Vaněk Zdeněk	87
36,00	Dostál Jan	86
36,00	Solnař Martin	86
35,93	Kořený Jan	86
34,00	Dostál Jan	86
33,00	Knížák Miloslav	87
32,94	Svoboda Petr	86
32,00	Herman Martin	88
29,00	Vokál David	87
26,00	Šlesinger Martin	88
24,50	Hrabal Petr	86
24,50	Vaněk Vojtěch	90
24,00	Kasal Lukáš	90
22,50	Vojáček Tomáš	89
15,00	Smolík Libor	89
14,50	Jandák Marek	91
12,50	Darebný Tomáš	92

čtyřboj

1436 b.	Záhora Lukáš	86	(8,4-466-51,20-3:28,6)
1159 b.	Svoboda Petr	86	(8,8-430-32,94-3:24,8)
976 b.	Kalousek Lukáš	86	(8,6-396-40,15-3:57,7)
735 b.	Kulhavý Zdeněk	86	(10,0-381-43,35-3:56,6)
609 b.	Kořený Jan	86	(10,4-349-32,96-3:48,5)

4x60m

33,9	Kraus,Svoboda, Kalousek,Záhora
34,70	Vaněk,Kraus, Záhora,Kalousek
34,6	Záhora, Vaněk, Svoboda,Kraus
35,0	Svoboda,Záhora, Vaněk,Kalousek
35,5	Svoboda,Záhora, Kalousek, Vaněk
35,7	Herman,Solnař, Uhlík,Kořený
36,2	Vaněk,Knížák, Vlachovský,Vondrák
36,6	Kraus,Svoboda, Kalousek,Záhora
37,2	Javůrek,Kalousek, Vondrák,Kuchař
37,4	Javůrek,Solnař, Uhlík,Beneš
38,0	Dostál,Hrabal, Koubský,Vokál
38,1	Beneš,Knížák, Král,Javůrek
38,2	Kuchař,Kulhavý, Vlachovský,Vondrák
38,3	Knížák,Vondrák, Vlachovský,Kulhavý
38,8	Herman,Solnař, Uhlík,Kořený

Ženy			4:30,45 h	Šimková Helena	78
			4:40,32	Kalinovská Alexandra	74
50m			4:57,1 h	Cidlinská Ivana	77
			5:04,70	Hanzálková Martina	78
7,0 h	Hoppová Renata	76	2000m		
200m			6:21,91	Hoppová Renata	76
			6:38,53	Šimková Helena	78
26,92	Hoppová Renata	76	3000m		
300m			9:33,00	Hoppová Renata	76
40,8	Hoppová Renata	76	10:23,2	Kalinovská Alexandra	74
45,9	Cidlinská Ivana	77	10:41,72	Šimková Helena	78
400m			11:14,51	Fořtová Iveta	72
			11:23,9	Hanzálková Martina	78
57,77	Hoppová Renata	76	5000m		
1:03,42 h	Šimková Helena	78	18:58,75	Šimková Helena	78
500m			19:13,85	Kalinovská Alexandra	74
			19:33,92	Fořtová Iveta	72
1:15,2	Hoppová Renata	76	400m př.		
1:22,0	Šimková Helena	78			
1:23,1	Cidlinská Ivana	77	1:10,24	Cidlinská Ivana	77
1:28,6	Hanzálková Martina	76	2000m př. mužské		
600m			6:48,68	Hoppová Renata	76
1:32,6	Hoppová Renata	76	dálka		
1:45,3	Šimková Helena	78	491	Ženišková Lucie	75
800m			trojskok		
2:07,40	Hoppová Renata	76	10,76	Ženišková Lucie	75
2:17,09	Kalinovská Alexandra	74	tyč		
2:19,2	Šimková Helena	78	270	Cidlinská Ivana	77
2:22,7	Cidlinská Ivana	77	oštěp		
1000m			44,16	Machová Petra	75
2:51,0	Hoppová Renata	76	43,77	Regnerová Marcela	66
3:02,7	Kalinovská Alexandra	74	39,37	Ženišková Lucie	75
3:06,9	Šimková Helena	78			
3:11,1	Cidlinská Ivana	77			
3:16,50	Fořtová Iveta	72			
1500m					
4:17,66	Hoppová Renata	76			

koule			400m		
11,64 h	Gažiková Gabriela	76	57,73	Hovorková Veronika	80
9,62	Soumarová Alena	67	73,4	Kubelková Kateřina	81
disk			500m		
36,66	Machová Petra	75	1:17,5	Hovorková Veronika	80
kladivo			600m		
29,44	Machová Petra	75	1:36,6	Hovorková Veronika	80
4x400m			800m		
4:13,49	Gallistlová,Hovorková, Jenešová,Cidlinská		2:26,65	Hovorková Veronika	80
4:16,4	Cidlinská,Zedníková, Gallistlová,Šimková		2:48,5	Kubelková Kateřina	81
4:16,7	Gallistlová,Cidlinská, Jenešová,Hovorková		100m př.		
4:16,98	Gallistlová,Cidlinská, Šimková,Hovorková		20,4	Hovorková Veronika	80
4x800m			400m př.		
9:31,2	Hovorková,Jenešová, Kalinovská,Hoppová		1:06,39	Hovorková Veronika	80
11:45,5	Málková,Zedníková, Jenešová K.,Jelínková		dálka		
			499	Hovorková Veronika	80
<u>Juniorky</u>			disk		
60m			15,88	Kubelková Kateřina	81
8,35	Hovorková Veronika	80	sprint.trojboj		
100m			2025 b.	Hovorková Veronika	80
12,8	Hovorková Veronika	80		(8,35-13,72-27,99)	
200m			<u>Dorostenky</u>		
26,46	Hovorková Veronika	80	50m		
300m			7,1 h	Gallistlová Eva	82
41,2	Hovorková Veronika	80	60m		
			8,4	Suchánková Monika	83
			8,5	Gallistlová Eva	82

8,7	Koberová Eva	83	1500m		
9,1	Kohelová Jana	83			
9,3	Neprašová Monika	83			
9,6	Koubská Daniela	83	4:59,29	Jenešová Barbora	82
			4:59,99	Zedníková Martina	82
			5:55,4	Kohelová Jana	83
100m					
			2000m		
13,3	Gallistlová Eva	82			
13,82	Suchánková Monika	83			
13,6	Jenešová Barbora	82	7:23,18	Jenešová Barbora	82
14,7	Kohelová Jana	83			
			3000m		
200m					
			10:48,24	Jenešová Barbora	82
27,92	Gallistlová Eva	82	11:16,88	Zedníková Martina	82
29,1	Suchánková Monika	83			
30,2	Zedníková Martina	82	5000m		
300m			20:37,02	Zedníková Martina	82
44,6	Jenešová Barbora	82	100m př.		
45,4	Gallistlová Eva	82			
47,7	Zedníková Martina	82			
			23,1	Koberová Eva	83
400m			výška		
64,9	Jenešová Barbora	82	145	Koberová Eva	83
66,7	Gallistlová Eva	82	144	Spěváková Gabriela	82
67,3	Zedníková Martina	82	120	Neprašová Monika	83
500m			dálka		
1:22,6	Jenešová Barbora	82	488	Jenešová Barbora	82
1:26,0	Zedníková Martina	82	456	Suchánková Monika	83
1:30,0	Gallistlová Eva	82	447	Koberová Eva	83
			406	Kohelová Jana	83
600m			390	Koubská Daniela	83
			386	Spěváková Gabriela	82
1:42,3	Jenešová Barbora	82	oštěp		
1:48,9	Zedníková Martina	82			
800m			25,31	Neprašová Monika	83
			19,09	Randová Gabriela	83
			koule 3kg		
2:26,7	Zedníková Martina	82			
2:26,8	Jenešová Barbora	82			
2:49,7	Kohelová Jana	83			
3:09,3	Suchánková Monika	83	9,07	Randová Gabriela	83
3:15,8	Neprašová Monika	83	7,93	Kohelová Jana	83
			7,19	Suchánková Monika	83

koule 4kg			8,6	Poláčková Kateřina	85
			8,7	Sixtová Veronika	85
7,88	Randová Gabriela	83	8,7	Beranová Pavlína	84
7,42	Neprašová Monika	83	8,8	Molnářová Jana	84
5,47	Suchánková Monika	83	8,8	Holanová Andrea	85
			8,8	Rösslerová Lucie	84
			8,9	Hargašová Martina	85
disk			8,9	Petráková Martina	84
			9,0	Jeřábková Veronika	
			9,0	Novotná Veronika	85
16,88	Randová Gabriela	83	9,10	Šplíchalová Kateřina	85
15,02	Neprašová Monika	83	9,2	Bělohávková Lucie	84
10,80	Zedníková Martina	82	9,5	Bajerová Kateřina	85
			9,5	Výšková Markéta	85
míčec			9,6	Pácalová Simona	84
			9,6	Pokorná Michaela	84
51,00	Neprašová Monika	83	9,7	Lapšanská Veronika	84
			9,9	Jelínková Tereza	85
4x100m			10,1	Nouzáková Kateřina	85
			10,5	Nováková Andrea	85
56,15	Suchánková,Zedníková, Jenešová,Gallistlová		100m		
sprint.trojboj			12,86	Březinová Barbora	84
			150m		
1722 b.	Gallistlová Eva (8,88-14,06-29,33)	82	19,5	Březinová Barbora	84
čtyřboj	(60-vý/dá-ko/mi-800)		20,7	Macková Daniela	84
			21,6	Jirkovská Lucie	85
1666 b.	Kohelová Jana (9,1-406-7,93-2:49,7)	82	21,66	Šplíchalová Kateřina	85
			21,8	Molnářová Jana	84
1645 b.	Suchánková Monika (8,4-419-7,19-3:09,8)	83	22,3	Sixtová Veronika	85
			23,1	Dvořáková Jana	85
1471 b.	Neprašová Monika (9,3-120-51,00-3:15,8)	83	23,3	Hargašová Martina	85
			300m		
<u>Žákyně starší</u>			50,2	Holanová Andrea	85
			50,4	Hargašová Martina	85
50m			46,7	Beranová Pavlína	84
			58,4	Nouzáková Kateřina	85
6,8 h	Březinová Barbora	84	57,3	Jelínková Tereza	85
7,3 h	Zázvorková Petra	84	46,44	Jenešová Kateřina	85
7,4 h	Jirkovská Lucie	85	47,39	Hoffmanová Eva	85
			48,44	Sixtová Veronika	85
60m			600m		
			2:13,5	Výšková Markéta	85
7,7 (8,03)	Březinová Barbora	84			
8,2	Macková Daniela	83			
8,3	Jirkovská Lucie	85			

800m			37,0	Molnářová Jana	84
2:29,97	Hoffmanová Eva	85	výška		
2:33,0	Šplíchalová Kateřina	85	150	Beranová Pavlína	84
2:35,70	Sixtová Veronika	85	145	Němcová Anna	84
2:42,1	Dvořáková Jana	85	140 h	Slanařová Kristýna	85
2:43,6	Březinová Barbora	84	140	Jenešová Kateřina	85
2:48,2	Molnářová Jana	84	140	Poláčková Kateřina	85
2:48,5	Novotná Veronika	85	135 h	Hoffmanová Eva	85
2:49,7	Beranová Pavlína	84	135	Rösslerová Lucie	84
2:52,1	Bělohávková Lucie	84	125 h	Jirkovská Lucie	85
2:58,5	Pácalová Simona	84	125	Sixtová Veronika	85
3:00,4	Pokorná Michaela	84	120	Pokorná Michaela	84
3:02,1	Rösslerová Lucie	84	115 h	Hargašová Martina	85
3:03,3	Jirkovská Lucie	85	110 h	Bajerová Kateřina	85
3:05,0	Macková Daniela	84	dálka		
3:08,6	Hargašová Martina	85	545	Březinová Barbora	84
3:10,9	Výšková Markéta	85	496	Macková Daniela	84
3:15,0	Lapšanská Veronika	84	473	Poláčková Kateřina	85
3:16,4	Nováková Andrea	85	465	Beranová Pavlína	84
3:22,2	Jelínková Tereza	85	450	Jenešová Kateřina	85
1000m			441	Rösslerová Lucie	84
3:37,0	Sixtová Veronika	85	434	Holanová Andrea	85
3:57,3	Molnářová Jana	84	426 h	Bergmanová Karolína	84
1500m			423	Šplíchalová Kateřina	85
5:48,7 h	Molnářová Jana	84	417 h	Zázvorková Petra	84
5:51,62	Dvořáková Jana	85	410 h	Slanařová Kristýna	85
6:25,4	Nováková Andrea	85	408	Hargašová Martina	85
6:31,1	Výšková Markéta	85	400	Novotná Veronika	85
50m př.			389	Lapšanská Veronika	84
9,0 h	Sixtová Veronika	85	387	Jeřábková Veronika	
11,1 h	Bajerová Kateřina	85	387	Bajerová Kateřina	85
60m př.			386	Molnářová Jana	85
10,8	Sixtová Veronika	85	385	Sixtová Veronika	85
80m př.			377	Hoffmanová Eva	85
13,6	Sixtová Veronika	85	369	Nymburská Kateřina	84
200m př.			361	Bělohávková Lucie	84
34,09	Sixtová Veronika	85	358	Pácalová Simona	85
35,5 (36,09)	Jenešová Kateřina	85	350	Dvořáková Jana	85
			trojskok		
			10,68	Březinová Barbora	84
			oštěp		
			31,30	Macková Daniela	84
			26,92	Bajerová Kateřina	85
			25,31	Růžková Pavlína	84
			18,97	Kolaříková Anna	84

18,06	Hubalová Petra	84
17,99	Hozmanová Vlasta	84
14,80	Tisoňová Dita	84
12,76	Molnářová Jana	84
11,10	Sixtová Veronika	85
10,81	Jenešová Kateřina	85

koule

10,66	Rösslerová Lucie	84
9,71	Macková Daniela	84
9,39	Němcová Anna	84
9,15	Březinová Barbora	84
8,40	Bajerová Kateřina	85
8,21	Beranová Pavlína	84
8,09	Jenešová Kateřina	85
7,93 h	Hubalová Petra	84
7,91	Hargašová Martina	85
7,25	Růžková Pavlína	84
7,12	Kolaříková Anna	84
7,11	Pokorná Michaela	84
6,99	Sixtová Veronika	85
6,97	Hozmanová Vlasta	85
6,76	Nymburská Kateřina	84
6,70	Jirkovská Lucie	85
6,57	Fillová Tereza	85
5,69	Nouzáková Kateřina	85
5,57	Pácalová Simona	85

disk

23,16	Březinová Barbora	84
22,59	Růžková Pavlína	84
18,88	Hozmanová Vlasta	84
18,74	Kolaříková Anna	84
17,11	Bajerová Kateřina	85
15,50	Hubalová Petra	84
12,89	Tisoňová Dita	84

míček

33,00	Bajerová Kateřina	85
32,00	Hargašová Martina	85
31,00	Bělohlávková Lucie	84
30,65	Molnářová Jana	84
29,00	Novotná Veronika	85
27,00	Lapšanská Veronika	84
23,38	Sixtová Veronika	85

4x60m

34,1	Kolin B 19.6.Čáslav
------	---------------------

34,5	Sixtová, Molnářová, Jirkovská, Holanová
34,92	Jirkovská, Rösslerová, Douděřová, Novotná
35,97	Málková, Molnářová, Hoffmanová, Hargašová

3x300m

2:32,17	Jirkovská, Němcová, Beranová
2:32,9	Němcová, Holanová, Jirkovská
2:37,31	Holanová, Novotná, Hrdá

4x800m

11:43,4	Sixtová, Jirkovská, Dvořáková, Molnářová
12:40,4	Lancová, Nováková, Michálková, Bajerová

čtyřboj (60-dá/vý-ko/mi-800)

2361 b.	Březinová Barbora	84	(7,8-505-8,32-2:43,6)
2064 b.	Macková Daniela	84	(8,2-488-9,53-3:05,0)
1923 b.	Beranová Pavlína	84	(8,9-140-8,21-2:49,7)
1896 b.	Sixtová Veronika	85	(8,7-125-6,99-2:35,9)
1870 b.	Rösslerová Lucie	84	(8,8-441-10,49-3:02,1)
1552 b.	Jirkovská Lucie	85	(8,5-120-5,98-3:03,3)
1516 b.	Novotná Veronika	85	(9,0-400-29,00-2:48,5)
1384 b.	Pokorná Michaela	84	(9,6-120-7,11-3:00,4)
1370 b.	Bělohlávková Lucie	84	(9,2-361-31,00-2:52,1)
1129 b.	Hargašová Martina	85	(9,0-0-6,99-3:08,6)
1069 b.	Lapšanská Veronika	84	(9,7-389-27,00-3:15,0)

Žákyně mladší

50m

7,3 h	Bělinová Vanda	86
7,5 h	Douděřová Veronika	86

8,1 h	Vaňková Barbora	87	23,0	Lancová Renata	86
8,4	Vinklárková Anna	89	23,29	Vaňková Barbora	87
8,6	Klímová Veronika	89	23,3	Hrdá Aneta	87
8,8	Hovorková Jitka	88	23,7	Šedinová Lenka	87
8,8	Holubová Valerie	88	24,1	Hodanová Lenka	87
9,2	Hözllová Tereza	88	24,1	Součková Daniela	86
9,2	Darebná Vratislava	89	24,3	Beranová Hana	86
9,3	Karkošová Michaela	89	24,3	Horáková Lucie	87
9,4	Tučková Klára	90	24,5	Michálková Barbora	86
9,5	Šlesingerová Ivana	90	25,4	Dubnická Barbora	87
9,6	Tučková Markéta	87	25,8	Hůrková Kristýna	87
9,8	Pražáková Hana	90	26,0	Škopková Tereza	87
10,2	Pospišilová Barbora	88	26,3	Polívková Martina	87
11,1	Rolková Markéta	91	26,6	Špíková Petra	87
11,1	Holubová Alžběta	91	27,9	Bubeníková Monika	87

60m

8,6	Novotná Veronika	86	1:54,4	Málková Lenka	86
8,8	Bělinová Vanda	86	1:56,4	Kabátová Jana	86
8,8	Douděrová Veronika	86	1:58,8	Lancová Renata	86
8,8	Gembiczka Adriana	86	1:58,8	Hodanová Lenka	87
9,0	Pecková Andrea	87	1:59,6	Horáková Lucie	87
9,0	Kabátová Jana	86	2:03,47	Hrdá Aneta	87
9,1	Šedinová Lenka	87	2:19,8	Hovorková Jitka	88
9,1	Vaňková Barbora	87	2:20,1	Vinklárková Anna	89
9,2 h	Trojanová Michaela	86	2:25,8	Tučková Klára	90
9,2	Hrdá Aneta	87	2:27,8	Klímová Veronika	89
9,2	Součková Daniela	86	2:31,5	Karkošová Michaela	89
9,2	Volejníková Lenka	86	2:33,0	Holubová Valerie	88
9,6	Michálková Barbora	86	2:34,4	Tučková Markéta	87
9,6	Beranová Hana	86	2:37,3	Darebná Vratislava	89
9,6	Jandějsková Klára	87	2:38,3	Pospišilová Barbora	88
9,7	Horáková Lucie	87	2:40,7	Hözllová Tereza	88
9,7	Hůrková Kristýna	86	3:08,1	Holubová Alžběta	91
9,7	Konvalinková Tereza	86	3:11,0	Rolková Markéta	91
9,7	Enochová Žaneta	87			
9,8	Kubištová Simona	87			
9,9	Polívková Andrea	87			
10,1	Časková Denisa	86	2:27,23	Málková Lenka	86
10,2	Dubnická Barbora	87	2:41,45	Hodanová Lenka	87
10,2	Škopková Tereza	87	2:46,58	Novotná Veronika	86
10,2	Vaničková Marie	87	2:46,8	Horáková Lucie	87
10,3	Špíková Petra	87	2:47,0	Hrdá Aneta	86
10,7	Bubeníková Monika	87	2:50,4	Šedinová Lenka	87

150m

21,8	Douděrová Veronika	86	2:52,2	Lancová Renata	86
22,33	Málková Lenka	86	2:57,2 h	Holečková Dana	86
22,3	Kabátová Jana	86	3:00,6	Časková Denisa	86
22,6	Novotná Veronika	86	3:00,8	Douděrová Veronika	86
23,0	Konvalinková Tereza	86	3:06,0	Volejníková Lenka	86
23,0	Bělinová Vanda	86	3:14,3	Michálková Barbora	86
			3:21,7	Tučková Markéta	87
			3:22,7	Beranová Hana	86
			3:23,6	Dubnická Barbora	87

1500m			105 h	Tučková Markéta	87
			105 h	Casková E.	
5:48,97	Hrdá Aneta	87	100 h	Dubnická Barbora	87
6:00,04	Kabátová Jana	86	100 h	Holoubková	
6:01,8	Lancová Renata	86			
6:19,0	Tučková Klára	90			
6:38,1	Volejníková Lenka	86			
6:40,1 h	Casková Denisa	86			
6:57,6	Tučková Markéta	87			
50m př.			dálka		
			437 h	Bělinová Vanda	86
10,5 h	Trojanová Michaela	86	430	Volejníková Lenka	86
10,9 h	Michálková Barbora	86	414	Novotná Veronika	86
11,4 h	Vaňková Barbora	87	413	Douděrová Veronika	86
11,6 h	Pecková Andrea	87	406	Součková Daniela	86
			405	Málková Lenka	86
			399	Gembiczská Adriana	87
			394	Fajtová Alena	86
			391	Jiříčková Martina	86
			389	Vaňková Barbora	87
			383	Pecková Andrea	87
			382	Beranová Hana	86
			379	Šedinová Lenka	87
			370	Trojanová Michaela	86
			364	Šedinová Lenka	87
			355	Hrdá Aneta	87
			354	Hůrková Kristýna	86
			352	Jandějsková Klára	87
			348	Vinklárková Anna	89
			337	Hovorková Jitka	88
			336	Kubištová Simona	87
			332	Horáková Lucie	87
			332	Enochová Žaneta	87
			317	Tučková Klára	90
			312	Holubová Valerie	88
			307	Polívková Martina	87
			305	Tučková Markéta	87
			285	Hözllová Tereza	88
			285	Klímová Veronika	89
			283	Dubnická Barbora	87
			283	Šlesingerová Ivana	90
			280	Darebná Vratislava	89
			261	Karkošová Michaela	89
			255	Pražáková Hana	90
			249	Pospíšilová Barbora	88
			202	Holubová Alžběta	91
			180	Rolková Markéta	91
výška			oštěp		
147	Hlavatá Klára	87	17,65	Tučková Markéta	87
138	Volejníková Lenka	86	17,08	Plevová Simona	86
130	Fajtová Alena	86			
130	Vaňková Barbora	87			
130 h	Součková Daniela	86			
120 h	Casková Denisa	86			
120 h	Michálková Barbora	86			
120 h	Enochová Žaneta	87			
120 h	Králová				
120	Hodanová Lenka	87			
115 h	Hrdá Aneta	87			
115 h	Horáková Lucie	87			
115 h	Bělinová Vanda	86			
115 h	Polívková Martina	87			
115	Weberová Lucie	87			
115 h	Rohličková Simona	87			
110 h	Šedinová Lenka	87			
110 h	Trojanová Barbora	86			
110 h	Jiříčková Martina	86			
110 h	Hryzláková Monika	87			
105 h	Pecková Andrea	87			

koule

7,97	Plevová Simona	86
7,68	Fajtová Alena	86
7,56	Jarošová Tereza	86
7,52	Polívková Martina	87
7,37	Konvalinková Tereza	86
7,28	Bělinová Vanda	87
6,85	Vaňková Barbora	87
6,69	Špíková Petra	87
6,52	Pecková Andrea	87

míček

50,00	Hlavatá Klára	86
46,93	Plevová Simona	86
42,63	Volejníková Lenka	86
41,30	Kubištová Simona	87
41,00	Horáková Lucie	87
38,00	Vaňková Barbora	87
37,80	Bělinová Vanda	86
37,21	Jandajská Klára	87
36,28	Tučková Markéta	87
35,67	Michálková Barbora	86
34,50	Polívková Martina	87
33,64	Gembiczka Adriana	86
33,49	Škopková Tereza	87
33,25	Novotná Veronika	86
31,54	Hůrková Kristýna	86
30,00	Hovorková Jitka	88
29,70	Jarošová Tereza	86
29,50	Špíková Petra	87
28,02	Douděrová Veronika	86
27,50	Konvalinková Tereza	86
25,50	Šedinová Lenka	87
23,53	Hrdá Aneta	87
23,00	Holubová Valerie	88
22,43	Vaničková Marie	87
22,00	Pecková Andrea	87
21,50	Dubnická Barbora	87
21,00	Klímová Veronika	89
20,00	Tučková Klára	90
20,00	Hözllová Tereza	88
20,00	Pospíšilová Barbora	88
19,00	Bubeníková Monika	87
17,00	Vinklárková Anna	89
14,00	Karkošová Michaela	89
14,00	Holubová Alžběta	91
14,00	Šlesingerová Ivana	90
13,00	Rolková Markéta	91
12,00	Darebná Vratislava	89

4x60m

35,2	Pecková, Novotná, Kabátová, Douděrová
35,43	Bělinová, Novotná, Kabátová, Douděrová
35,4	Bělinová, Volejníková, Douděrová, Kabátová
35,7	Novotná, Pecková, Kabátová, Douděrová
35,9	Novotná, Pecková, Kabátová, Douděrová
36,4	Horáková, Součková, Lancová, Vaňková
36,7	Volejníková, Součková Michálková, Lancová
37,0	Vaňková, Horáková, Trojanová, Hodanová
37,1	Hrdá, Fajtová, Volejníková, Konvalinková
37,3	Volejníková, Součková, Fajtová, Lancová
37,5	Hodanová, Vaňková, Horáková, Hrdá
37,8	Michálková, Málková, Hodanová, Hrdá
37,8	Šedinová, Dubnická, Gembiczka, Součková
38,0	Hodanová, Hrdá, Vaňková, Horáková
38,5	Volejníková, Vaňková, Trojanová, Horáková
39,3	Šedinová, Dubnická, Vaničková, Škopková

4x800m

11:41,8	Šedinová, Hrdá, Gembiczka, Hodanová
---------	--

čtyřboj

(60-dá/vý-ko/mi-800)

1450 b.	Volejníková Lenka	86
	(9,5-130-40,00-3:07,9)	
1424 b.	Novotná Veronika	86
	(8,9-403-33,25-2:46,5)	
1175 b.	Douděrová Veronika	86
	(8,9-385-28,02-3:00,8)	
1127 b.	Hrdá Aneta	87
	(9,2-355-23,53-2:47,0)	
1096 b.	Šedinová Lenka	87
	(9,1-343-24,09-2:50,4)	
1054 b.	Bělinová Vanda	87
	(9,0-404-29,69-NP)	